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Tipus / Vrsta / Tipo / Tipas / Tips / Type / Type / Tipo / Typ / Tip / Tun /

Typ/ Typ/ Tip/ Tip :
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CepueH Homep / Vyrobni €islo / Seriennummer / Serienummer / Namero de serie / Seerianumber / Numéro de série / Sarjanumero / Serial number /
Zeiplok6g apiBuog / Sorozatszam / Serijski broj / Numero di serie / Serijos numeris / Sérijas numurs / Serienummer / Serienummer / Namero de série /
Numer seryjny / Numar de serie / CepuiiHbii Homep / Serienummer / Vyrobné cislo / Serijska stevilka / Seri Numarasi :
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[onynoanucaHnaT noTeBbpXaaBea, Ye
ropecrnomeHaTusiT MoAen e NpousseseH B
CbOTBETCTBUE CbC CMEAHUTE ANPEKTUBU
1 cTaHaapTu. TexHudeckuat can e
CbCTaBeH OT NPOU3BOANTENS.

Nize podepsany stvrzuje, Ze vysSe
uvedeny model byl vyroben v souladu
s nasledujicimi smérnicemi a normami.
Autorem technického listu je vyrobce.

Der Unterzeichner bestatigt hiermit dass
die oben erwahnten Modelle gemafR

den folgenden Richtlinien und Normen
hergestellt wurden. Die technische
Dokumentation wird vom Hersteller erstellt.

Undertegnede attesterer herved, at
ovennavnte model er produceret i
overensstemmelse med fglgende
direktiver og standarder. Den tekniske fil er
udarbejdet af fabrikanten.

El abajo firmante certifica que los modelos
arriba mencionados han sido producidos
de acuerdo con las siguientes directivas

y estandares. El fasciculo técnico esta
redactado por el fabricante

Allakirjutanu kinnitab, et Glalnimetatud
mudel on valmistatud kooskdlas jargmiste
direktiivide ja normidega. Tehnilise
dokumentatsiooni koostab tootja.

Je soussigné certifie que les modeles ci-
dessus sont fabriqués conformément aux
directives et normes suivantes. Le dossier
technique est rédigé par le fabricant.

Allekirjoittaia vakuuttaa etta yllamainittu
malli on tuotettu seuraavien direktiivien ja
standardien mukaan. Valmistaja kaantaa
teknisen tiedoston.

The undersigned certify that the above
mentioned model is produced in
accordance with the following directives
and standards. The technical file is
compiled by the manufacturer.

O KATWOI UTTOYEYPANMEVOG TTIOTOTTOIET OTI N
TTaPAywyn ToU TTPOaVAPEPBEVTOG HOVTEAOU
yiveTal oUp@wva Pe TIG akOAoUBES

odnyieg Kal TTPATUTTA. To TEXVIKO apXEio
OUVTAGOETAl OTTO TOV KATOOKEUADTH.

Alulirottak igazoljuk, hogy a fent emlitett
modellt a kdvetkezé iranyelvek és
szabvanyok alapjan hoztuk létre. A miszaki
fajlt.a gyarto készitette.

Potpisani potvrdujem da gore spomenuti
model proizveden u skladu sa sljede¢im
direktivama i standardima.Tehnicku
dokumentaciju sastavlja proizvodac.

Il sottoscritto dichiara che i modelli sopra
menzionati sono prodotti in accordo con le
seguenti direttive e standard. Il fascicolo
tecnico & redatto dal costruttore.

Toliau pateiktu dokumentu patvirtinama,
kad minétas modelis yra pagamintas
laikantis nurodyty direktyvy bei standarty.
Technine bylg sudaré gamintojas.

Ar 3o tiek apliecinats, ka augstakminétais
modelis ir izgatavots atbilstosi $adam
direktivam un standartiem. Tehnisko
aprakstu ir sastadijis razotajs.

Undertegnede attesterer att ovennevnte
modell &r produsert i overensstemmelse
med folgende direktiv og standarder. Den
tekniske filen er opprettet av produsenten.

Ondergetekende verzekert dat de
bovengenoemde modellen geproduceerd
zijn in overeenstemming met de volgende
richtlijnen en standaards. Het technische
bestand is door de fabrikant samengesteld.

A presente assinatura serve para declarar
que os modelos supramencionados

sao produtos em conformidade com as
seguintes directivas e normas. A ficha
técnica é redigida pelo fabricante.

Nizej podpisany zaswiadcza, ze
wymieniony powyzej model produkowany
jest zgodnie z nastgpujgcymi dyrektywami
i normami. Dokumenty techniczne zostaty
przygotowane przez producenta.

Subsemnatul atest ca modelul sus-
mentionat este produs in conformitate cu
urmatoarele directive si standarde. Fisierul
tehnic este redactat de catre producator.

HacToswmm yaocToBepsieTcs, YTo MallmHa
BblLLIEYKa3aHHOW MOAENN U3roToBreHa

B COOTBETCTBUM CO CrieayoLwymm
OVPEKTUBaMM 1 cTaHaapTamu.
TexHnyeckast [OKyMeHTaunsa cocTaBrneHa
npov3soauTenem.

Undertecknad intygar att ovannamnda
modell &r producerad i 6verensstammelse
med féljande direktiv och standarder.

Den tekniska filen &r sammanstalld av
tillverkaren.

Dolu podpisany osved¢uje, Ze hore
uvedeny model sa vyraba v sulade s
nasledujucimi smernicami a normami.
Technicky subor vytvoril vyrobca.

Spodaj podpisani potrjujem, da je zgoraj
omenjeni model izdelan v skladu z
naslednjimi smernicami in standardi.
Spis s tehni¢no dokumentacijo pripravi
izdelovalec.

Asagida imzasi olan kisi, yukarida
bahsedilen model cihazin asagdida verilen
direktiflere ve standartlara uygunlukta imal
edildigini onaylar. Teknik dosya Uretici
tarafindan derlenmistir.

EC Machinery Directive 2006/42/EC

EN ISO 12100, EN ISO 13857, EN 349, EN 982

EN 60335-1, EN 60335-2-72, EN 50366

EC EMC Directive 2004/108/EC

EN 55022, EN 55014-2, EN 61000-6-2

Mpoussoautens / Vyrobce / Hersteller / Fabrikanten /
Fabricante / Tootja / Fabricant / Valmistaja / Manufacturer
| KaraokeuaaTtn / Gyarté [ Proizvodac / Costruttore

| Gamintojas / Razotajs / Produsenten / Fabrikant /
Fabricante / Producenta / Producator / MpoussoguTtenem /

Tillverkaren / Vyrobca / lzdelovalec / Uretici :
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Date:
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| ESPANOL | MANUAL DE USO

INTRODUCCION

NOTA
e Los numeros entre paréntesis se refieren a los componentes ilustrados en el capitulo Descripcion de la maquina.

FINALIDAD Y OBJETO DE ESTE MANUAL

Este manual contiene todas las informaciones necesarias para que el operador utilice la maquina de forma adecuada, auténoma

y segura. Incluye informaciones técnicas, sobre la seguridad, el funcionamiento, el periodo de inactividad, el mantenimiento, las
piezas de repuesto y el desguace.

Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento, los operadores y los técnicos calificados tienen que leer cuidadosamente
las instrucciones incluidas en este manual. En caso de dudas sobre la correcta interpretacion de las instrucciones, consultar Nilfisk
para obtener explicaciones.

DESTINATARIOS

Este manual es para los operadores y los técnicos encargados del mantenimiento de la maquina.
Los operadores no deben efectuar procedimientos reservados a los técnicos calificados. Nilfisk no es responsable para los dafios
causados a la maquina por falta de observacién de esta prohibicién.

CONSERVACION DEL MANUAL

Este Manual de uso debe conservarse junto a la maquina, dentro de su contenedor, lejos de liquidos y otras substancias que
podrian dafarlo.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

La declaracion de conformidad, entregada con la maquina, certifica la conformidad de la maquina con las actuales disposiciones
legales.

NOTA
0 La declaracién de conformidad original esta incluida por duplicado en la documentacién en dotacién a la maquina.

DATOS DE IDENTIFICACION

El nimero de serie y el modelo de la maquina estan marcados en la placa (33).

El afo de fabricacion de la maquina esta en la declaracion de conformidad y esta también indicado por las dos primeras cifras del
numero de serie de la maquina misma.

Esta informacioén es necesaria cuando se pidan piezas de repuesto para la maquina. Usar el espacio siguiente para escribir los
datos de identificacion de la maquina.

Modelo MAQUINA ...ttt ee e,

Numero de serie MAQUINA ......co o oieeeee oot

OTROS MANUALES DE REFERENCIA

—  Catalogo piezas de repuestos (en dotacion a la maquina)
— Manual de asistencia (que se puede consultar en los Centros de asistencia Nilfisk)

PIEZAS DE REPUESTO Y MANTENIMIENTO

Para cualquier necesidad que se refiere al uso, al mantenimiento y a las reparaciones, consultar al personal calificado o a los
Centros de asistencia Nilfisk. Se recomienda usar so6lo piezas de repuesto y accesorios originales.

Para la asistencia o para ordenar piezas de repuesto o accesorios, acudir a Nilfisk, especificando siempre el modelo y el numero
de serie de la maquina.

MODIFICACIONES Y MEJORAS

Nilfisk esta constantemente mejorando sus productos y se reserva el derecho de realizar modificaciones y mejoras a su discrecion,
sin verse obligada a aplicar dichas ventajas a las maquinas vendidas previamente.
Solo Nilfisk puede aprobar y efectuar cualquier modificacién y/o instalacion de accesorios.

CARACTERISTICAS DE FUNCIONAMIENTO

Esta barredera es adecuada para barrer y aspirar polvo y residuos ligeros, en ambiente privado o industrial sobre suelos lisos y
sélidos, en condiciones de seguridad, por parte de un operador calificado.

CONVENCIONES

Las indicaciones de adelante, atras, delantero, trasero, derecho e izquierdo en este manual se refieren al operador en posicién de
conduccién con las manos sobre el manillar (6).

2 146 3080 000(2)2008-08 C SW 750




MANUAL DE USO ESPANOL

DESEMBALAJE/ENTREGA

Al momento de la entrega, controlar atentamente el embalaje y la maquina por si hayan sufrido dafios durante el transporte. Si los
dafios son evidentes, conservar el embalaje, de forma que el transportista que lo ha entregado lo pueda inspeccionar. Contactarlo
de inmediato para compilar una indemnizacién dafios y perjuicios.
Controlar que la maquina sea entregada junto a los siguientes componentes:
—  Documentacion técnica:

* Manual de uso de la barredera

» Catalogo de piezas de repuesto de la barredera

* N.1 fusible del motor del sistema de aspiracion

SEGURIDAD

La siguiente simbologia sirve para sefialar situaciones de peligro potencial. Leer siempre cuidadosamente estas informaciones y
tomar las precauciones necesarias para proteger personas y cosas.

Para evitar desgracias, la cooperacion del operador es fundamental. Ningun programa de prevencion de accidentes resulta eficaz
sin la total cooperacion de la persona directamente responsable del funcionamiento de la maquina. La mayoria de los accidentes
que pueden ocurrir en una empresa, durante el trabajo o los traslados, son causados por no observar las reglas de seguridad
fundamentales. Un operador cuidadoso y cauto es la mejor garantia para evitar posibles accidentes y resulta mas eficaz que
cualquier programa de prevencion.

SiMBOLOS

iPELIGRO!
Indica un peligro con riesgo, incluso mortal, para el operador.

{ATENCION!
Indica el riesgo potencial de infortunios para las personas.

jADVERTENCIA!
Indica una advertencia o una nota sobre una funcién importante o util.
Tener cuidado de las partes del texto marcadas con este simbolo.

NOTA
Indica una una nota sobre una funcién importante o util.

CONSULTAS
Indica la necesidad de consultar el Manual de uso antes de efectuar cualquier operacion.

=@ D PP

INSTRUCCIONES GENERALES

Se describen aqui las advertencias y precauciones especificas por lo que se refiere a los potenciales riesgos de dafios a la
maquina o a las personas.

iPELIGRO!

— Antes de efectuar cualquier operacién de limpieza, mantenimiento o sustitucion de componentes, llevar el
interruptor general en posicién “0” y, si necesario, desconectar las baterias.

— Solo los operadores cualificados pueden usar esta maquina. Los nifios y los minusvalidos no pueden usar
esta maquina.

— Tener chispas, llamas y materiales incandescentes lejos de las baterias.

— Quitarse las joyas cuando se trabaja cerca de los componentes eléctricos.

— No trabajar bajo la maquina levantada si ésta no esta fijada con los soportes de seguridad adecuados.

— No activar la maquina en un ambiente donde haya polvo, liquidos o vapores nocivos, peligrosos, inflamables
y/o explosivos: esta maquina no es adecuada para recoger polvos peligrosos.

>
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A\

JATENCION!

Antes de usar el cargador de baterias, asegurarse de que la frecuencia y la tensién indicadas en la placa del
numero de serie de la maquina coincidan con la tensién de la red.

No tirar o transportar la maquina por el cable del cargador de baterias; no usar el cable como empufadura.
No cerrar el cable del cargador de baterias en una puerta o tirarlo sobre bordes o angulos afilados. No
atropellar el cable del cargador de baterias con la maquina.

Tener el cable del cargador de baterias lejos de superficies calientes.

No recargar las baterias de la maquina si el cable del cargador de baterias o el enchufe estan dafados. Si el
cable del cargador de baterias esta danado, acudir a un Centro de asistencia Nilfisk.

Para reducir el riesgo de incendio, electrochoque o lesiones, no dejar la maquina conectada a la red eléctrica
cuando esta sin custodia. Antes de efectuar las operaciones de mantenimiento, desconectar el cable del
cargador de baterias de la red eléctrica.

Si la maquina no funciona correctamente, esta dafada, quedada al exterior o bafiada, llevarla a un Centro de
asistencia Nilfisk.

No fumar cuando se cargan las baterias.

No dejar la maquina sin custodia y sin haberse asegurado que no pueda moverse de forma auténoma.
Proteger siempre la maquina del sol, lluvia y otra intemperie, tanto durante el funcionamiento como durante
los periodos de inactividad. Almacenar la maquina en un lugar cerrado y seco: esta maquina sélo se puede
usar en seco y no se debe usar o tener al exterior en condiciones de humedad.

Antes de usar la maquina, cerrar todas los portillos y/o las tapas.

No usar la maquina en ambientes demasiado polvorientos.

No permitir que la maquina se utilice como un juguete. Tener mucho cuidado cuando se utiliza cerca de
nifos.

No usar con finalidades diferentes de aquellas indicadas en este manual. Usar sélo accesorios
recomendados por Nilfisk.

Tomar todas las precauciones necesarias para que el pelo, las joyas y las ropas no sean capturados por las
partes moviles de la maquina.

No lavar la maquina con chorros de agua directa o presurizada, o con sustancias corrosivas. No usar aire
comprimido para limpiar este tipo de maquina.

Cuando se usa esta maquina, tener cuidado de salvaguardar la incolumidad de las personas, especialmente
los nifos.

No apoyar contenedores de liquidos sobre la maquina.

La temperatura de almacenamiento de la maquina debe estar entre los 0°C y los +40°C.

La temperatura de la maquina en trabajo debe estar entre los 0°C y los +40°C.

La humedad debe estar entre el 30% y el 95%.

No usar la maquina como vehiculo de transporte.

No usar la maquina sobre suelos con inclinaciones superiores a las especificaciones.

No permitir que los cepillos funcionen mientras la maquina esta parada en un punto para evitar posibles
danos al suelo.

En caso de incendio usar un extintor de polvo, no de agua.

No chocar contra estanterias o andamios de los que puedan caer objetos.

Ajustar la velocidad de funcionamiento segun la adherencia al suelo.

Esta maquina no tiene aprobacioén para el uso en carreteras o vias publicas.

No quitar ni modificar las placas colocadas en la maquina.

No adulterar la maquina, respetar escrupulosamente las instrucciones previstas para el mantenimiento
ordinario.

Usar sélo los cepillos suministrados junto a la maquina o aquellos indicados en el Manual de uso. Usar otros
cepillos puede perjudicar la seguridad.

Cuando la maquina no funciona correctamente, asegurarse de que ésto no sea causado por falta de
mantenimiento. En caso contrario, pedir la intervencion del personal autorizado o del Centro de asistencia
autorizado.

Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento/reparacion, leer cuidadosamente todas las
instrucciones relacionadas.

Para asegurar condiciones de funcionamiento correcto y seguro, el personal autorizado o el Centro de
asistencia autorizado debe llevar a cabo el mantenimiento programado segun las especificaciones indicadas
en el capitulo relacionado de este manual.

Si deben sustituirse piezas, solicitar piezas de repuesto ORIGINALES a un concesionario y/o revendedor
autorizado.

Nunca se debe abandonar la maquina al final de su ciclo vital, por la presencia de materiales téxicos y
daninos (baterias, plastico, etc.) sujetos a normativas que exigen que se realice la eliminacién en centros
especiales (véase el capitulo Desguace).
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DESCRIPCION DE LA MAQUINA
ESTRUCTURAY MANDOS DE LA MAQUINA

1.  Interruptor general:
* en posicion “I” se activan el sistema de aspiracion y el
cepillo principal
* en posicion “II” se activan el sistema de aspiracion, el
cepillo principal y el cepillo lateral.
2. Indicador luminoso de baterias cargadas (verde)
3. Indicador luminoso de baterias casi descargadas (amarillo)
4. Indicador luminoso de baterias descargadas (rojo)
5. Palanca de mando de la traccion
6. Manillar
7. Perillas de ajuste de la inclinacién del manillar
8. Empuiadura del sacudidor del filtro
9. Cajon de residuos
10. Rueda delantera directriz
11. Cepillo lateral
12. Palanca de subida/bajada del cepillo lateral
13. Empufadura de ajuste de la altura del cepillo lateral
14. Cepillo principal
15. Empufaduras de ajuste de la altura del cepillo principal
16. Ruedas traseras de traccion
17. Portaobjetos
18. Cable del cargador de baterias
19. Alojamiento del cable del cargador de baterias
20. Fusible reseteable del motor del cepillo lateral
21. Fusible reseteable del motor principal
22. Bateria
23. Filtro de polvos
24. Motor del cepillo lateral
25. Motor principal
26. Rueda de transmisién de la traccion
27. Ventilador de aspiracion
28. Cargador de baterias

29.
30.
. Empufadura superior del cajon de residuos
32.
33.

34.
35.
36.
37.

Fusible laminar del motor del sistema de aspiracion (7,5 A)
Capo

Empufiaduras inferiores del cajon de residuos

Placa del numero de serie/datos técnicos/marcacion de
conformidad

Flaps laterales

Flap delantero

Flap trasero

Dispositivo de ajuste correa de traccion

S311348

SW 750
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ACCESORIOS/OPCIONES

Ademas de los componentes instalados en la versidn estandar, la maquina puede equiparse con los siguientes accesorios/
opciones, segun el uso especifico:

1. Cepillos de diferentes materiales

2. Bateria de 80 Ah

3. Flap antihuella

NOTA
Para informaciones suplementarias sobre estos accesorios opcionales, acudir al Revendedor autorizado.

DATOS TECNICOS

Generales Valores
Anchura de trabajo (sin cepillo lateral) 500 mm
Anchura de trabajo (con cepillo lateral) 720 mm
)Ii()iarrllir:as;ones de la maquina con manillar replegado en adelante y sin cepillo lateral (largura x anchura 998 x 797 x 501 mm
Distancia minima desde el suelo (sin flaps) 25 mm
Dimensiones del cepillo principal (diametro x largura) 200 x 500 mm
Diametro del cepillo lateral 315 mm
Velocidad de rotacién del cepillo principal 335 rpm
Velocidad de rotacion del cepillo lateral 100 rpm
Inclinacion maxima superable 2%

Capacidad del cajon de residuos 60 litros

Peso total de la maquina (con baterias estandar) 68 kg
Dimensiones de la rueda delantera directriz (diametro x largura) 75 x 32 mm
Dimensiones de las ruedas traseras (diametro x largura) 300 x 45 mm
Velocidad maxima de traccion 3,7 km/h

Presién acustica a la oreja del operador (ISO 11201, ISO 4871) (LpA) 59,3 £3 dB(A)
Potencia acustica emitida por la maquina (ISO 3744, ISO 4871) (LwA) 78 dB(A)

Nivel de vibraciones al brazo del operador (ISO 5349-1) <2,5m/s?
Componentes eléctricos Valores

Tension del sistema eléctrico 12V

Bateria estandar GEL, 12V, 45 Ah
Bateria opcional GEL, 12V, 80 Ah
Cargador de baterias 6A

Motor principal 200 W, 1.500 rpm
Motor del cepillo lateral 40 W

Motor del sistema de aspiracion 70W
Aspiracion y filtrado de polvos Valores

Filtro de polvos 5-10 ym (poliéster)
Superficie del filtro de polvos 1 m?

Depresién en el compartimiento del cepillo principal 12 mm H,0
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ESQUEMA ELECTRICO
Leyenda Codigos color
BAT |Baterias BK Negro
CH1 | Cargador de baterias BU Azul
EB1 |LED tarjeta BN Marrén
ES1 Relé GN Verde
F1 Fusible principal GY Gris
F2 Fusible ventilador de aspiracion oG Anaranjado
F3 Fusible cepillo lateral PK Rosado
M1 Motor principal RD Rojo
M2 Motor del sistema de aspiracion VT Morado
M3 Motor del cepillo lateral WH Blanco
SW1 | Interruptor general YE Amarillo
SW2 | Microinterruptor cajon de residuos
CH EB1
J1.1...8 J1.1...4 Hi H2 H3
+ + +
T T I T O A O | I | PN O i V2
T TTTITT0 R 06 RO
, 1234,5678 4| 3| 2| 1 } } }
J BkRD|  vTlwHwH  og|RD|og|BU BU| 0G| RD|WH
~ RD
W2 \ &l o &l o i
WH BU BN RD
SW1
ES1
0| P38 | e EE i BAT
\|/ \|[/ —
h P 8 3
VT 0G GY
M2 M1
BK BK BK
$311349
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JATENCION!
A En unas partes de la maquina hay unas placas adhesivas que indican:

— PELIGRO
ATENCION
ADVERTENCIA

— NOTA

Leyendo este manual, el operador tiene que aprender el sentido de los simbolos indicados en las placas.
Por ninguna razon estas placas deben cubrirse y si estan dafiadas tienen que sustituirse de inmediato.

CONTROL DE LAS BATERIAS EN LA MAQUINA NUEVA

La maquina nueva esta ya equipada de una bateria estandar GEL de 12 V, 45 Ah (que no necesita de mantenimiento).

ANTES DE LA PUESTA EN MARCHA DE LA MAQUINA

1. Comprobar que no hay portillos/capés abiertos y que la maquina funcione normalmente.

2. Sino se ha todavia usado la maquina después de la entrega, comprobar que todos los sistemas de bloqueo usados para el
transporte se hayan quitados.

3. Controlar que los cepillos lateral y principal estén ya montados, de lo contrario montarlos (véase el capitulo Mantenimiento).

PUESTA EN MARCHA Y PARADA DE LA MAQUINA

Puesta en marcha de la maquina

1. Ajustar la inclinacion del manillar (6) segun las propias necesidades, aflojando las empufiaduras (7).
Una vez efectuado el ajuste, apretar las empufiaduras.

2. Para activar sélo el cepillo principal (14), llevar el interruptor general (1) en posicién “I”.
Para activar también el cepillo lateral (11), llevar el interruptor general (1) en posicion “II”, luego bajar el cepillo lateral
desenganchando la palanca (12).
Comprobar que el indicador luminoso verde (2) se encienda (bateria cargada).
Si se enciende el indicador luminoso amarillo (3) o rojo (4), llevar el interruptor general (1) en posicién “0”, luego cargar las
baterias (véase el capitulo Mantenimiento).

NOTA
0 El cepillo lateral (11) se puede bajar y levantar aun si esta en funcion.

3. Empezar a barrer empufiando el manillar (6) y tirando progresivamente la palanca de mando de la traccién (5).

Parada de la maquina

4. Soltar la palanca de mando de la traccién (5) para desactivar el sistema de traccion de la maquina.
5. Desactivar el sistema de aspiracion y los cepillos, llevando el interruptor general (1) en posicion “0”.
6. Levantar el cepillo lateral (11) tirando la palanca (12) hacia atras y enganchandola al retén.
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MAQUINA EN FUNCION

1. Evitar que los cepillos sigan funcionando durante demasiado tiempo mientras que la maquina esta parada en un punto: la

maquina podria dejar signos en el suelo.

2. Para que la maquina funcione correctamente es necesario que el filtro polvos sea lo mas limpio posible. Por lo tanto es
necesario activar el sacudidor del filtro regularmente (cada 10 minutos de trabajo, segun la cantidad de polvo en el suelo),

efectuando el procedimiento siguiente.
» Parar la maquina y llevar el interruptor general (1) en posicion “0”.

» Para sacudir el filiro de polvos, desplazar la empufiadura del sacudidor del filtro (8) hacia la derecha y hacia la izquierda

unas veces.
» Llevar el interruptor general (1) en posicién “I” o “II” y reempezar a barrer.

NOTA
ﬂ Cuando el filtro de polvos esta obstruido, la maquina no puede mas recoger polvo y residuos.

jADVERTENCIA!
Cuando se debe trabajar sobre un suelo mojado, usar la maquina sélo durante intervalos muy breves.

3. Alfinal del trabajo y cada vez que el cajon de residuos (9) esta lleno, vaciar.

NOTA
Cuando el cajon de residuos esta lleno, la maquina no puede mas recoger polvo y residuos.

VACIADO DEL CAJON DE RESIDUOS

Parar la maquina y llevar el interruptor general (1) en posicion “0”.

Quitar el cajén de residuos (9) utilizando las empufiaduras (31) y (32), luego vaciarlo en el lugar de recogida de la basura.
Luego instalar el cajon de residuos.

La maquina esta lista para empezar de nuevo a barrer.

NOTA
6 Cuando el cajén de residuos esta quitado, las funciones de la maquina estan inhibidas.

DESPUES DEL USO DE LA MAQUINA

Al final del trabajo, antes de alejarse de la maquina:

Llevar el interruptor general (1) en posicién “0”.

Activar el sacudidor del filtro con la empufadura (8).

Vaciar el cajon de residuos (9) (como indicado en el parrafo antecedente).

Levantar el cepillo lateral (11) tirando la palanca (12) hacia atras y enganchandola al retén.
Asegurarse de que la maquina no pueda moverse de forma autébnoma.

Cargar las baterias (véase el capitulo Mantenimiento).

PERIODO DE LARGA INACTIVIDAD DE LA MAQUINA

Si se piensa que la maquina no va a ser usada durante 30 dias o mas, efectuar las operaciones siguientes:

1. Llevar a cabo los procedimientos de mantenimiento necesarios después del uso de la maquina (véase el capitulo
Mantenimiento).

2. Dejar la maquina en un lugar seco y limpio.

3. Levantar un poco la maquina de forma que los flaps, el cepillo principal y las ruedas no toquen el suelo.

PRIMER PERIODO DE USO

o0k wh=

Después de las primeras 8 horas, controlar la sujecién de los componentes de fijacion y de conexién de la maquina; controlar que

las partes visibles no estén dafiadas y que no haya pérdidas de liquidos.
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MANTENIMIENTO

Un mantenimiento cuidadoso y continuo garantiza la vida util y la seguridad de funcionamiento de la maquina.
El esquema siguiente resume el mantenimiento programado. Los periodos indicados pueden variar segun las condiciones de
trabajos, que el encargado del mantenimiento debe establecer.

JATENCION!
i
A Las operaciones de mantenimiento deben efectuarse con la maquina apagada y, si necesario, con las baterias
desconectadas.
Ademas, leer cuidadosamente todas las instrucciones del parrafo Seguridad.

Todas las operaciones de mantenimiento programado o extraordinario deben ser efectuadas por el personal calificado o por un
Centro de asistencia autorizado.
En este manual se detallan sélo los procedimientos de mantenimiento mas sencillos y frecuentes.

NOTA
Para las operaciones de mantenimiento no indicadas en el esquema de mantenimiento programado, véase el Manual de
asistencia disponible en los Centros de asistencia.

ESQUEMA DE MANTENIMIENTO PROGRAMADO

Procedimiento Cada 10 horas Cada 50 horas Cada 200 horas | Cada 400 horas

Control del cable del cargador de baterias

Control y ajuste de la altura de los cepillos laterales y principal

Control de la altura y del funcionamiento de los flaps

Limpieza y control de la integridad del filtro de polvos

Control de las guarniciones del cajon de residuos

Control del funcionamiento del sacudidor del filtro

Control visual de las correas de transmision y del embrague

Ajuste del tensor de la correa de traccion

Control de la torsién de las tuercas y de los tornillos

Control o sustitucion de los cepillos de los motores

(*) Para el procedimiento relacionado, véase el Manual de asistencia.
(1) Y después de las primeras 8 horas.

CONTROL DEL CABLE DEL CARGADOR DE BATERIAS

Controlar con cuidado que el cable del cargador de baterias (18) y el enchufe relacionado no presenten signos de abrasion, cortes,
grietas u otros dafios.
Si el cable del cargador de baterias y el enchufe relacionado estan dafiados, acudir a un Centro de asistencia Nilfisk.
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CONTROL Y AJUSTE DE LAALTURA DEL
CEPILLO LATERAL

1. Controlar la altura del cepillo lateral mediante el
procedimiento siguiente:

» Llevar la maquina sobre un suelo llano y bajar el cepillo
lateral.

» Parar la maquina en un punto y dejar que el cepillo
lateral gire durante unos segundos.

» Parar el cepillo lateral pulsando el interruptor (1), luego
levantarlo y desplazar la maquina.

» Comprobar que la huella dejada por el cepillo lateral
sea como indicado en la figura (A, Fig. 1): el cepillo
lateral, debe tocar el suelo en un area comprendida
entre “horas 10” y “horas 3”.

+ Sdlo en el caso de que la huella sea diferente, efectuar
el ajuste de la altura del cepillo como indicado en el
siguiente paso 2.

2. Girar la empufadura (13) en sentido horario o antihorario
para ajustar la altura del cepillo.

3. Llevar a cabo de nuevo el paso 1 para controlar que la
altura del cepillo lateral sea correctamente ajustada.

4. Siel cepillo esta demasiado consumado no se puede
ajustar mas, sustituir el cepillo como indicado en el parrafo
siguiente.

DESMONTAJE/MONTAJE DEL CEPILLO
LATERAL

jADVERTENCIA!
Durante la sustitucion del cepillo lateral se

aconseja usar guantes por que residuos
cortantes podrian estar encastrados en las
cerdas.

Llevar la maquina sobre un suelo llano.

Llevar el interruptor general (1) en posicion “0”.

Levantar el cepillo lateral.

Al interior del cepillo lateral, desenroscar la perilla (A, Fig.

2) luego quitar el cepillo (B) desenganchandolo de los tres

pernos (C).

5. Montar el nuevo cepillo en la maquina enganchandolo a
los pernos (C), luego enroscar la empufadura (A).

6. Ajustar la altura del nuevo cepillo segun el procedimiento

indicado en el parrafo antecedente.

PO~

Figura 1

S§311350

Figura 2

S§311351
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CONTROL Y AJUSTE DE LAALTURA DEL
CEPILLO PRINCIPAL

1.

w N

Controlar la altura del cepillo principal mediante el

procedimiento siguiente:

» Llevar la maquina sobre un suelo llano.

» Parar la maquina en un punto y dejar que el cepillo
principal gire durante unos segundos.

» Parar el cepillo principal pulsando el interruptor (1),
luego desplazar la maquina.

» Controlar que la huella (A, Fig. 3) dejada por el cepillo
principal por toda su largura sea de 3-5 cm.

+ Sodlo en el caso de que la huella sea diferente, efectuar
el ajuste de la altura del cepillo como indicado en el
siguiente paso 2.

Llevar el interruptor general (1) en posicion “0”.

En ambos lados de la maquina, aflojar la empufadura (A,

Fig. 4).

Empufar el soporte (B) en los puntos (C) y desplazarlo

hacia el exterior, luego levantarlo o bajarlo para variar la

altura del cepillo principal. Para variar la altura, referirse al

indicador (D). Luego enroscar y apretar la empufiadura (A)

en ambos lados de la maquina.

Llevar a cabo de nuevo el paso 1 para controlar que la

altura del cepillo principal sea correctamente ajustada.

Si el cepillo estd demasiado consumado no se puede

ajustar mas, sustituir el cepillo como indicado en el parrafo

siguiente.

jADVERTENCIA!
Una huella demasiado grande (superior a 5 cm)

del cepillo principal perjudica el funcionamiento
regular de la maquina y puede causar el
sobrecalentamiento de los componentes méviles
y eléctricos, reduciendo drasticamente sus
duracioén.

Tener mucho cuidado cuando se efectua el
control arriba indicado y activar la maquina sélo
en las condiciones indicadas.

1.2in-2in
3cm-5cm

S§311352

Figura 3

$311353
Figura 4
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DESMONTAJE/MONTAJE DEL CEPILLO
PRINCIPAL

hON =

oo

jADVERTENCIA!
Durante la sustitucion del cepillo principal

se aconseja usar guantes por que residuos
cortantes podrian estar encastrados en las
cerdas.

Llevar la maquina sobre un suelo llano.

Llevar el interruptor general (1) en posicion “0”.

Quitar el cajon de residuos (9).

Desenroscar por completo las empufaduras (A, Fig. 5) en
el lado izquierdo de la maquina.

Quitar el portillo (A, Fig. 6) empufiandolo en los puntos (B).
Empufiar el cepillo principal (A, Fig. 7) en los puntos (B) y
(C), luego desconectarlo del cubo arrastrador (D) tirandolo
en la direccion indicada por la flecha (E); luego quitarlo en
la direccién indicada por la flecha (F).

Instalar el nuevo cepillo principal, inclinando las cerdas
como indicado en la figura.

Montar el nuevo cepillo efectuando los pasos de 3 a 6 en
orden contrario.

Ajustar la altura del nuevo cepillo segun el procedimiento
indicado en el parrafo antecedente.

5311354

8311355

N\,

Fi

$311356
gura7

SW7
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LIMPIEZA Y CONTROL DE LA INTEGRIDAD
DEL FILTRO DE POLVOS, CONTROL DE LAS
GUARNICIONES DEL CAJON DE RESIDUOS

Llevar la maquina sobre un suelo llano.

Llevar el interruptor general (1) en posicion “0”.

Quitar el cajén de residuos (9).

Desenroscar las perillas (A, Fig. 8).

Empudar el filtro de polvos (B) como indicado en la figura.

Quitar el filtro de polvos girandolo en la direccion indicada

por la flecha (A, Fig. 9) para desengancharlo de los pernos

(B), luego bajarlo para desengancharlo de los peines del

sacudidor del filtro (C).

7. Separar el filtro (A, Fig. 10) del bastidor (B)
desenganchando los 2 elasticos (C).

8. Al aire libre, limpiar el filtro sacudiéndolo sobre una
superficie llana y limpia, batiendo el lado (D) opuesto a la
guarnicion (E).

Completar la limpieza con un chorro perpendicular de aire
comprimido (F) de maximo 6 Bar, soplando sélo por el
lado de la guarnicion (E), desde una distancia minima de
30 cm.

Controlar que el cuerpo del filtro no esté desgarrado. De lo
contrario, sustituir.

Para una limpieza mas profunda, se podria eventualmente
limpiar el filtro con agua y un detergente no espumaogeno.
Se recuerda que, este tipo de limpieza, si bien sea mejor
cualitativamente, reduce la duracion del filtro que, por
consecuencia, tendra que sustituirse mas frecuentemente.
El uso de detergentes no adecuados puede danar el filtro.

9. Limpiar la guarnicién de caucho (E) del filtro a lo largo

de toda la superficie perimétrica y controlar que no esté

dafada y que sea adecuada para la estanqueidad de la

guarnicion misma. De lo contrario, sustituir el filtro.

Limpiar la guarnicion (D, Fig. 9) del cajon de residuos a lo

largo de toda la superficie perimétrica y controlar que no

esté dafada y que sea adecuada para la estanqueidad de
la guarnicion misma. De lo contrario, sustituir.

11. Montar los componentes en orden contrario al desmontaje.

6 NOTA

oaRwN =

10.

Durante el montaje del filtro, la guarnicion (E, Fig.
10) debe posicionarse como indicado en la figura.

S§311357

S$311358

S311359

Figura 10
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CONTROL DE LAALTURAY DEL
FUNCIONAMIENTO DE LOS FLAPS

1. Llevar la maquina sobre un suelo llano y adecuado para
controlar que la altura de los flaps sea correcta.

2. Llevar el interruptor general (1) en posicién “0”.

3. Comprobar que la altura de los flaps laterales (A 'y B, Fig.
11) seade 0 a2 mm.

Controlar ademas que los flaps estén en buenas
condiciones, que no estén cortados o desgarrados, de lo
contrario las capacidades de aspiracion de la maquina
serian perjudicadas. Si necesario, sustituir los flaps
laterales (véase el Manual de asistencia).

4. Controlar que los flaps delantero y trasero (C y D, Fig. 11)
arrastren levemente contra el suelo. Controlar ademas
que los flaps estén en buenas condiciones, que no estén
cortados o desgarrados, de lo contrario las capacidades
de aspiracion de la maquina serian perjudicadas. Sin
embargo, el flap delantero tiene cortes verticales tipicos
(E). Si necesario, sustituir los flaps delantero y trasero
(véase el Manual de asistencia).

CARGA DE LAS BATERIAS

1. Llevar la maquina en el area designada para la carga

de las baterias y asegurarse que la maquina no pueda
moverse de forma auténoma.

Llevar el interruptor general (A, Fig. 12) en posicién “0”.
Quitar el cable del cargador de baterias (B) del alojamiento
(C) y conectarlo a la red eléctrica.

jADVERTENCIA!
Antes de conectar el cable del cargador de

baterias (B) a la red eléctrica, asegurarse de que
la frecuencia y la tension indicadas en la placa
del nimero de serie (33) de la maquina coincidan
con la tension de la red.

En caso de dudas, no conectar el enchufe a la
toma de red, sino consulte el personal calificado.

4. Durante la carga de la bateria, se enciende primero el
indicador luminoso rojo (D), luego el indicador luminoso
amarillo (E).

Cuando se enciende el indicador luminoso verde (F), la
bateria esta cargada.

5. Desconectar el cable del cargador de baterias (B) de la
red eléctrica colocarlo en su alojamiento (C).

NOTA
Cuando el cargador de baterias esta conectado a la

red eléctrica, todas las funciones de la maquina se
paran automaticamente.

wn

0-2 mm

0-0.08 in

Figura 11

$311360

Figura 12
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| ESPANOL | MANUAL DE USO

BUSQUEDA AVERIAS

Problema Probable causa Remedio

Resetear el fusible pulsando el pulsador

El fusible (21) esta interrumpido. .
relacionado.

Llevando el interruptor general en posicién “I” o

aqp PR El cable del cargador de baterias esta
II”, la maquina no se pone en marcha.

o Desconectarlo y colocarlo en su alojamiento.
conectado a la red eléctrica.

Las baterias estan descargadas. Cargar las baterias.
El cepillo lateral no funciona. El fusible (20) esta interrumpido. Resgtear el fusible pulsando el pulsador
relacionado.
La maquina funciona sélo cuando esta parada Cargar las baterias. Si el problema persiste,
en un punto, si se intenta moverla se apaga y el | Las baterias estan descargadas. sustituir las baterias acudiendo a un Centro de
indicador luminoso rojo parpadea. asistencia Nilfisk.

Sustituir las baterias acudiendo a un Centro de

La autonomia de las baterias es escasa. Las baterias estan muertas. . e
asistencia Nilfisk.

Las baterias no se cargan: el indicador
luminoso rojo (4) no se enciende cuando se La toma de red no esta alimentada.
pone el enchufe en la toma de red.

Controlar la toma de red conectando otro
electrodoméstico.

Para informaciones suplementarias consultar el Manual de asistencia en los Centros de asistencia Nilfisk.

DESGUACE

Eliminar la maquina en un demoledor calificado.

Antes de eliminar la maquina es necesario quitar y separar los siguientes materiales y eliminarlos segun las actuales normas de
higiene ambiental:

—  Bateria

—  Cepillos

—  Tubos y componentes de plastico

—  Componentes eléctricos y electronicos (*)

(*) En particular, para el desguace de los componentes eléctricos y electronicos, contactar con Nilfisk.
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| EAAHNIKA OAHlIEZ XPHZHZ

EIZArQrH

ZHMEIQZH
e O1 apiBuoi o€ TapevOiocis avapépovral oTa €apTANATA TTOU TTEPIypAovTal aTtnv evornta MNepiypapn unxaviuarog.

ZKOIMOZ KAI NMEPIEXOMENA TOY EIrXEIPIAIOY

O oKOTTOG TOU TTAPOVTOG EYXEIPIBIOU Eival va TTAPACXEI OTOV XEIPIOTH OAEG TIG ATTAPAITNTEG TTANPOPOPIES YIA TN CWOTH XPrON Tou
MNXQVAUOTOG PE AoPaAr] Kal QUTOVOUO TPOTTO. epIExEl TTANPOQPOPIEG OXETIKA PE TA TEXVIKA OTOIXEIQ, TNV aoPAAEIA, TN AsIToUpyia, Tn
@UAaEN, TN ouvTAPNON, Ta AVTAAAOGKTIKG KOl TNV aTTOpPIYn TOU PNXAVIMATOG.

Mpiv ekTEAECETE OTTOIABNTTOTE EPYATIQ E TO PNXAVNUA, O1 XEIPIOTEG KAl Ol EEOUCIOBOTNUEVOI TEXVIKOI TTPETTEI va dlaBdaouv
TIPOCEKTIKA TO €YXEIPIOI0. AV EXETE ATTOPIEG OXETIKA PE TNV EPUNVEIQ TWV 0dNYIWV AAAG Kai yia KGBe TTpOaBeTn TTANpoQopiIa,
emkoivwvnoTe pe Tnv Nilfisk.

2TOXOz

To Trapdv eyxeIpidio TTPooPIZETAl VIO TOUG XEIPIOTEG KAl TOUG TEXVIKOUG TTOU €ival apuddiol va TTpayHaToTTolouV EpYACieg ouvTipnong
OTO pnXavnua.

O1 xeIpIoTEG Oev eMTPETTETAN VO EKTEAETOUV Oladikaaieg TTou TTpoopilovTal yia e§oualodotnuévoug Texvikoug. H Nilfisk dev @épel
Kayia euBuvn yia BAGBN TTou TTPOoKANBNKE atrd Tnv ab£Tnon TnG aTTayodpEUcNG QUTAG.

NMQx NA AIATHPHZETE TO NMAPON EIrXEIPIAIO
To gyxeIpidio xprong Ba TTPETTEl va QUAGGOETAI KOVTA OTO UNXAvnua, HEoa g€ pia KatdAANAn Brkn, Hakpid aTté uypd Kal GAAEG
ouaieg TTOU YTTOPOUV va TTPOKAAéCOUV CnuId o€ auTo.

AHAQZH ZYMMOPO®QZHZ

H dnAwon cuppdpewong, n oTToia TTAPEXETAI HE TO PNXAVNMA, TTICTOTTOIEI TN CUPPOPPWON TOU PNXOVAPOTOG PE TNV IoxUouoa
vopuoBeaia.

HMEIQzH
0 Madi ue 1o évrumo UAIkG Tou unxavAuarog, mapéxovrai 6UO avriypapa tnNe yvnoiag dnAwong cuuuépewarng.

ANAINQPIZTIKA ZTOIXEIA

To POVTEAO UNXAVAMATOG KAl 0 aUEwV apIiBudg avaypdeovTal aTnyv Trivakida (33).

To £€70G JOVTEAOU TOU PNXAVAKOTOG avaypd@eTal aTn ORAWGCN CUNNOPPWONG Kal ETTIONG UTTOBEIKVUETAI OTTO Ta TTPWTA dU0 Ywnoeia
TOU aUgovTa apIBuoU Tou PNXavAuaTOoG.

O1 TAnpo@opieg auTég eival XpACIUEG OTAV KAVETE TTAPAYYEAIEG YIa AVTAAAOKTIKA TOU UNXAVAUATOG. XPNOIKMOTTIOINOTE TOV akOAOUBO
TTIVOKA YIO VO GNUEILWOETE TA AVAYVWPIOTIKA OTOIXEIQ TOU UNXAVAUATOG.

MovTéAo MHXANHMATOZ ...

AUEwV aplBu6g MHXANHMATOZ ..o

AOINA ErXEIPIAIA TIA ANAOOPA

—  KatdAoyog avTaANaKTIKWV (TTOPEXETAI PE TO PNXAvnua)

—  Eyxepidio ouvtripnong (to otoio ptropeite va oupfBouleuTeite o€ kévipa eCuttnpétnong Nilfisk)
ANTAAAAKTIKA KAI ZYNTHPHZH

OAeg o1 ammapaitnteg dIadIkaaoieg A&IToUpyiag, ouvTHPNONG Kal ETTIOKEUAG TTPETTEN VA EKTEAOUVTAI OTTO OPUODBIO TTPOCWTTIKO 1 OTA
kévtpa e€utnpétnong Nilfisk. MNpéTrel va xpnoigotrolouvtal yovo yvioia avTaAAaKTIKE Kal agegoudp.

MNa eguttnpéTnon 1 yia va rapayyeiAeTe avTaAAakTIKG Kal ageagoudp, emikoivwvroTe Ue TN Nilfisk, kaBopifovtag 10 yovTéAo Kail Tov
augovTta apiBPod Tou UNXavAUATOG.

TPONOIOIHZEIZ KAI BEATIQZEIZ

H Nilfisk BeATilovel cuvexwg Ta TTPoIdVTa TNG Kal diatnpei To dikaiwpa va TTpoRei o€ aAAayég Kal BEATIWOEIG, CUN@WVA PE TN
OIOKPITIK) EUXEPEIA TNG, XWPIG TNV UTTOXPEWON VA EQAPUOLEl QUTA TO TTAEOVEKTIMATA GTA UNYXAVAPATA TTOU €X0UuV 10N TTwANBEi.
KdaBe tTpotrotroinan ry/kal pooBrkn agegoudp TpETTel va eykpiBei kal va ekteAeoTei atmd Tnv Nilfisk.

AYNATOTHTEZ AEITOYPTIAZ

H odpwBpa auth £xel oXeDIQATEI KOl KATAOKEUAOTEI yIa TOV KABAPIOPO (OKOUTTICUA Kal avappo@naon) Agiwv Kal OTEPEWY DATTESWY
0€ OIKIOTIKOUG Kal BIOPNXavIKOUG XWPEOUG Kal yIa T GUAAOYT OKOVNG KOl EAQQPIWV OKOUTTIOIWV KATW aTTd ao@OAEiG GUVOAKEG
AeiToupyiag atd apuoddIo XEIPIOTH.

2YMBAZEIZ

O1 kaTeuBUvOoEIg EPTTPOG, OTTICOEVY, PTTPOCTE, TTICW, aPICTEPA Kal OeCIG avapEépovTal O€ axXEan We Tn BEan Tou XeIpIoTH, dnA. o€ BEan
0dnynong 6tav autdg KPaTael To TIHOVI (6).
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OAHlIEZ XPHZHZ EAAHNIKA

AMNOXZYZKEYAZIA/MAPAAOZH

Katd tnv mapdadoon, eAéyETe 0TI dev TTPOKANBNKE BAGRN OTN CUCKEUATIa KAl TO UNXAVNUA KOTA TN JETAQOPA. Av OIQTTIOTWOETE
BAGRN, @UAGETE TN cuokeuaaia kal {NTACTE va TNV EAEYEEI N JETAPOPIKNA ETAIPIA TTOU TNV TTAPEdWOE. ETTIKOIVWVACTE QUECWG PE TV
eTaIpia HETOYOPAS yia va uTtoRAAeTe dAwaonN ¢nuIdG.
EAéyETe OTI TO pnxdvnua givar eE0TTAICUEVO PE TO aKOAOUBA XaPAKTNPICTIKA:
—  Texviko €vTuTro UAIKO:

+ Eyxeipidio xprnong cdpwbpag

*  KardAoyog avtaAAaKTIKWY adpwbpag

* 1 ao@dAcia TOu HOTEP CUCTAMATOG AvAPPOPNONG

AZOAAEIA

Ta ak6AouBa gUuBoAa utrodeikviouv OavES eTTKivOuveg kataoTaaelg. Na diaBAdeTe TTAVTA QUTEG TIG TTANPOPOPIEG TIPOCEKTIKA Kal
va AapBaveTte OAEG TIG aTTaAPAITNTEG TTPOPUAAEEIG TTPOKEINEVOU va EA0@ANICETE TNV TTPOCTACIO TWV AVEPWTTWYV Kal Tou €E0TTAIOUOU.
H ouvepyaoia Tou XeIpIoTA €ival amrapaitnTn TTPOKEIYEVOU va atro@euxBei n TTpdKANoN TpaupaTioyoU. Kavéva Trpdypauua
TPOANWNG aTuXnNUATwy Oev gival aTToTEAETUATIKO XWPIG TNV TTARPN GUVEPYAOia TOU aTOPOU TTou €ival uTTEUBUVO yia Tn AsiTtoupyia
TOU pnxavnuatog. Ta TTepIoodTEPa aTuXAUaTa TToU oupRaivouv eviog Tou EpyoaTagiou, Katd Tn SIGPKEIA pyaciag rf KaTd Tn
pETAQOPd, TTpokaloUvTal £TTEIBN eV TNPOUVTAI HE OUVEDN Ol ATTAOUCTEPOI KAVOVEG. 'Evag TTPOOEKTIKOG Kal CUVETOG XEIPIOTAG
atroTeAei TNV KaAUTEPN eyyUnan KOTA TWV ATUXNUATWY Kal €ival TTapdyovTog OUCIacTIKAG ONPACIag yia TNV €TTTUXA die§aywyn
OTTOIOUBNTTOTE TTPOYPAUHATOG TTIPOANWNG.

2YMBOAA

KINAYNOZ!
Ymodeikvuel pia emikivbuvn Kardoraon ue Kivduvo 8avdrou yid 1o X€ipIoTi).

MPOEIAOMOIHZH!
Ymodeikvuel mi6avo Kivduvo mpokAnong Tpauuariopou o€ avépwiroug.

Awore 181aiTepn Tpoooxn OTISC TAPAYPAPOUS TTOU gival ONUEIWNEVES UE AUTO TO oUufoAo.

>*HMEIQzH
Y1odeikvUel axOAI0 TTOU OXETICETal UE TNUAVTIKES /) XPHOILES AEITOUPYIES.

>YMBOYAH
Y1odeIkvUeEl TNV aQvaAyKn va avaTpéEETe OTO EyXEIPIOIO XPHAONS TTPIV EKTEAETETE OTTOIAONTTOTE pyaaTia.

MPOZOXH!
A Ymodeikvuel emionuavaorn mpoooxns N éva ox0AI0 TTou OXETI(eTal ue oNUAVTIKES 1) XPHOIUES AEITOUPYIES.

FENIKEZ OAHTI'IEZ

MapakdTw TTapouaiadovTal o1 €I8IKEG TTPOEIDOTTOINTEIG Kal TIPOPUAGEEIG TTOU EVNUEPWIVOUV OXETIKG PE TNV Bavr) TTpokAnon BAGRNG
ge avOpwITOUG Kal To unyxavnua.

KINAYNOZX!
A — [lpiv mpayuaromoinoere omoladHmoTE Epyacia ouvripnong, EMOKEUAGS, KaBapiouou 1 avrikaraoraong,
amoouvoETTE TN oUVOEDN prarapiag Kai O£0Te Tov KeVTPIKO SIAKOTTTN OTO «0».
— To mapov punxavnua Oa mpémel va xpnoilPoTolgiTal Hovo armd KardAAnAa ekmaideuévous XEIPIOTES.
Amayopeusral va xpnoiuoTToIoouUV auTo 10 unxdvnua maidid Kar aropua ue 18IKEC avAayKeg.
— QuAdoocsre TnVv umrarapia pakpid amrd ommilsg, PAOYES Kal eUPAEKTO UAIKO.
— Mn @opdre koounuara orav epydfeoTs KOVTd o€ NAEKTPIKA OTOIXEIQA.
— Mnv spyadeote KATW Ao AVUWWNEVO UNXAvNUA XWPIS va To oTnpilere oTI¢ BAocEIS aopdAsiag.
— Mn xpnoiyorrolsite TO unXAvNUA Kovrd o€ TOSIKES, EMIKIVOUVES, EUPAEKTES /KAl EKPNKTIKES OKOVEG, uypd N
arpoug. To unxdvnua autd Sev gival kardAAnAo yia tn ouAAoyn okovng BAaBepng yia tnv vyeid.
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MPOEIAOMNOIHZH!

Tpiv amré 1n xprion Tou QopTIoTH uTTarapiwyv, BeBaiwbeite 611 o1 TINES TNS OUXVOTNTAS KAl TAONS TTOU
avaypdeovrai arnv mvakida avovra apifuou Tou unxaviuarog avrioToixouv Ue TNV Taon mapoxns
PEUNUATOG.

Mnv tpaBare kai un HeTaPEPETE TO uNxavnua amoé 1o KaAwdio Tou @opTioTH umrarapiwv. Mn xpnoiyorroleite
ToT¢ TO KAAWSIO TOU POoPTIOTH MTTaTapiwv ws Aafn. Mn paykwvere 1o KAAwWSIO TOU POPTICTI) HTTATAPIWV

o€ MOPTES KAl NV TPABATE TO KAAWSIO TOU POPTIOTH UTTATAPIWYV YUPW ATTO AIXMNPES AKMES I} ywVies. Mnv
TEPVATE TO UNXAVNHA TTAVW ATTO TO KAAWSIO TOU QOPTIOTH UITATAPIWYV.

TMpooéxere TO KAAWSIO TOU POPTIOTH) UTTATAPIWV VA UnN BPIOKETAI KOVTA O€ OEPUAIVOUEVES ETTIPAVEIES.

Mnv @oprilere 1IC uTTaTapiss av givar KareoTpauuévo 1o KAAWSIO 1) TO QIS TOU QOPTIOTH uTrarapiwy. Av givai
KATECTPAUEVO TO NAEKTPIKO KAAWSIO TOU POPTICTH UITATAPIWV, EMIKOIVWVHOTE UE TO KEVTPO £§UTTNPETNONS
Nilfisk.

MNa va peiwoere Tov kKivduvo mupkayidg, nAekrpomAnéiag nj ipauuariopou, unv a@RVveETE 10 unxavnua
avemiTipNTO OTaV givai OUVOESEUEVO. ATTOOUVOEDTE TO NAEKTPIKOG KAAWOSIO TOU POPTICTI) UTTATAPIWVY ATTO TNV
KEVTPIKI NAEKTPIKN TpOQYOdOUTIa TTPIV amd KAOs epyacia auvripnong.

Av 10 unxdvnua dsv Asitoupyei orwg mpémel, av éxel urroorei BAABN, av 1o exdoars o€ e§WTEPIKO XWPO N
oag £meoe péoa o€ vepo, mapadwoTE TO € KATTOIO KEVTIPO EMITKEUWY.

Mnv kamvi{ere Kard tn OPTION TWV UITATAPIWV.

Mnv agpnvere To unxdavnua avemitipnro xwpic va BeBaiwbeire 611 dev prropei va kivnOei ave§aprnra.

Na mpoorareuere mavra ro unxdavnua amo rov fAio, 1n Bpoxn Kai TNv Kakokaipid, orav autro PBpiokerar e
Asiroupyia, aAAd kai orav Sev Bpiokeral og Asitoupyia. ATToOnKeUOTE TO UNXAVNUA OE EOWTEPIKO KAl OTEYVO
Xwpo. To mapdv unxdavnua mpETEl va XProILOTTOIEITAlI OE OTEYVES OUVONKES, Sev MPETEI va XpNOIUNOTTOIEiTAl
ouUTE va QUAdOoaeTal 0g EEWTEPIKOUS XWPOUS OE UYPESC OUVONKES.

Tlpiv XpNOILOTTOINCETE TO UNXAvVNUA, KAEIOTE OAES TIC TTOPTES 1i/Kal Ta KAAUppara.

Mn xpnoiuorrolsite TO unXAvNUA O€ TEPIOXES UE TTOAU OKOVI).

To unxavnua dsv mpémel va xpnoIyoTolgiTal oav maixvidl. Araireiralr orev) mapakoAoubnaon orav 1o
pnxavnua xpnoIUoTToIsiTal Kovrd o€ maidid.

Na xpnoiuorroisite To unxavnua povo OMwe MEPIYPAPETAI OTO gyXEIPiSI0 autd. Na xpnoiuorroisite yoévo ra
asooudp mou ouviora n Nilfisk.

AdBere 6Aeg TIC amapaitnTeS TPOPUAAEEIS yId va aTTOQUYETE TNV Tayidsuon HaAAiwv, KOOUNUATwVY Kai
@apdiwv poUxwyv OTa KIVOUNEVA UéPN TOU UnNXaviuarog.

Mnv mAévere To unxavnua e idAKeS AUETNS PONS VEPOU, UE TTIOAKES VEPOU UTTO TTion 1) pE SIABPWTIKES
ouagisg. Mn xpnOIUOTTOIEITE TTEMETUEVO AEPA YIA va KABapioeTe auTév TOV TUTTO UNXAVRATOG.

Orav xpnoiIyoIoIEiTe TO PNXAVNUA AUTO, va PPOVTI(ETE va PNV eKTiBsvTal o€ Kivduvo TpiToI Kai KUpiwg maidid.
Mnv romoBereite emdvw oTo unxdvnua Soxeia mou mEPIEXOUV UYPO.

H 6spuokpacia uAaéng rou unxaviuarog mpémel va kupaiverar amo 0°C éwg +40°C.

H 6spuokpacia Asitoupyiag Tou unxaviuarog mpémel va kupaiverar amé 0°C éwg +40°C.

H vypaoia mpémel va kupaiverar amo 30% éwg 95%.

Mn xpnoiuorroisgite TOo unxavnua yia HETaPopd.

Mn xpnoiuorrolsite TO unxavnua o€ EMPAVEIES UE KAion Tou urrepPBaivel TIC TPOSIAYPAPES.

Mnv agnivere 1iI¢ OKOUTTES O€ AgITOUPYia evw TO unxavnua givai oTadoiIuo yida va unv mpokAnbsi {nuia oro
damedo.

2& mEPITTTWON TTUPKAYIAS, XPNOIUMOTTOINOTE TTUPOCRECTHPA UE TKOVN, KAl OXI E VEPO.

Mnv mpookpoUsTe TO unxavnua o€ pdeia j CKAAwGOIES, Kai 1ISIaiTepa omouSHTTOTE UTTdp) el Kivouvog yia
TTWorn SIaQOPWYV AVTIKEIUEVWV.

PulBuiore Tnv Taxurnta Asitoupyiag avaloya pe tnv kardoraon Tou Samédou.

To unxavnua auré dev mpémel va xpnoipormoinlesi og Spouougs kai dnuooiss od0U¢.

Mnv agaipeite 1) TPOTTOTTOIEITE ETIKETES TTOU BPiOKOVTAlI TIPOOKOAANUEVES OTO unxdvnua.

Mnv smreuBaivere oTa MPOOTATEUTIKA £§APTHATA TOU UNXAVANATOS. AKOAOUBNOTE TTPOOEKTIKA OAES TIC
diadikaoisg ouvj@oug ouvripnong.

Xpnoiuorroinore u6évo BoUPTOES TTOU TTapéxovral e TO unxavnua kai mou ka@opifovrai oTo gyxeipidIo
XPnoTwyv. Av XpnoilomoINOsTE AAAEC OKOUTTES, UTTOPET va peIwBei N acpdAsia.

2e mepimTrwon duagAsiroupyiag rou unxaviuarog, BeBaiwbeire 611 aurn dev TPokARBNke amo Tnv éAAsiyn
ouvriipnong. Aiagoperikd, {nrjore Bori@sia amo 1o apuod10 TPOOWTTIKO 1) ammo éva e§oucIodOTNHEVO KEVTPO
géurrnpérnong.

Aladaore TPOOEeKTIKA OAES TISC 08nYies TTPIV ekTEAEOETE ommoliadnrore diadikaoia ouvinpnong n EMOKEUNG.
Na va s§aocpaliosrs Tn owoTh KAl ac@aAn Asitoupyia Tou unxaviuarog, MPEMEl va EKTEAEITalI n
TTPOYPAUNATIONEV) OUVTHPNCT), OTTWS TTEPIYPAPETAI OTN OXETIKI) EVOTNTA TOU TTAPOVTOGS yxEIpidiou, Ao
g§ouaiodornuévo mPoowITiKG 1 e§oUTIodOTNUEVO KEVTPO £EUTTNPETNONG.

Av xperaerai va avrikaraoraBouv e§aprijpara, amairriore FNHZIA avraAAakrika amé évav e§ouoiodornuévo
avrimpoowITo 1 TwANTH AIavikiig.

To unxavnua 6a mpémel va amoppipBsi kardAAnAa Adyw tn¢ mapoucoiag BAaBepwy To§Ikwv UAIKWV
(uTTarapisg, TAAOTIKA, KTA.), T OTTOia UTTOKEIVTIAI OE TTPOTUTIA TTOU AQTITAITOUV TNV ammoppIyn TouS o€ I0IKA
kévipa amoppiyng (BA. kepdAaio Aréoupon).
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OAHlIEZ XPHZHZ EAAHNIKA

NEPIFPA®H MHXANHMATOZ
AOMH KAI XEIPIZTHPIA TOY MHXANHMATOZ

1.

. AIaKOTTTNG KUKAWPOTOG PHOTEP TTAEUPIKAG OKOUTTAG
. AIakOTTTNG KUKAWPOTOG KUPIOU POTEP

. MmaTtapia

. ®iATpo oKkdVNG

. Kevtpikd potép
. Tayxutnta ouoTApATOG Kivhong
. AvepioTripag avappoenong \ /
. ®opTioTAG PTTaTAPIOg

KevTpikog S10KOTITNG: 29. Ao@dAeio eEAGOPATOG TOU POTEP TOU CUCTHHATOG
« 41av gival oT1o «I» TO CUCTNPA AVOPPOPNCNG Kal N avappoenang (7,5 A)
KEVTPIKI) OKOUTTA €ival EVEPYOTTOINUEVQ; 30. Katé
+ 6r1av gival oTo «ll», TO cUCTNHA avappPdPnoNG, 31. Avw Aafn xodvng
n KEVTPIKA OKOUTTA Kal N TTAEUPIKA oKOUTTA gival 32. Kdartw AaBég xoavng
evepyoTToinuéva. 33. TMivakida atgovta aplBuoU/TEXVIKWY OTOIXEIWV/
MpoeidoTtroiNTikd PWTAKI PoPTIoUEVNG YTTaTapiag (TTPdaivo) TTOTOTTOINONG CUPNOPPWONG
MpoeIdoTToINTIKG PWTAKI NUI-OTTOPOPTIOUEVNG UTTATOPIAG 34. TAeupikd TITePUYIQ
(kiTpIvo) 35. MmpooTivé TrTeplyio
MpoeIdoTToINTIKG PWTAKI ATTOPOPTICPEVNG PTTATAPIOG 36. [Miow TTEPUYIO
(k6KKIVO) 37. PuBpIoTAG 1yavta kivnong
MoxAdg eAéyxou Kivnong
Tipowvi

NaBég puBuiong Tigoviou

Aan ynxaviopou avakivnong @iATpou
Xodvn

M1rpooTivég Tpoxdg dielbuvang
MAeupikA okoUuTTa

MoxAGG aviwwaong/XxaunAwHaTog TTAEUPIKWYV GKOUTTWV
NaBn pubuiong UWoug TTAEUPIKAG OKOUTTOG
KevTpikA okouTra

NaBEg puBuIoNG UWOUG KEVTPIKAG OKOUTTOG
OmrigBiol Tpoxoi kivnang

MoTtnpoBrkn

KaAwdio @opTIoTA pTTarapiog

MepiBAnua kaAwdiou QoOPTIOTH PTTOTAPIOG

MoTép TTAEUPIKAG OKOUTTOG

S311348
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| EAAHNIKA | OAHFIES XPHEHE

A=EZOYAP / MPOAIPETIKA EEAPTHMATA

EkT6G Twv oTdvTap €€apTnUATWY, avAAOYa PE T CUYKEKPIKEVN XPMON TOU PUNXAVIAMATOG, QUTO UTTopEi va e€OTTAIOTE e Ta akdAouBa
afeooudp/eapTrpaTa:

1. ZkouTreg ammd dIapopPETIKA UAIKG

2. Mmarapia 80 Ah

3. Trepuyia mmou dev agrivouv onudadia

ZHMEIQZH
Fa mpOoOeTES TTANPOPOPIES TXETIKA LIE TA TTPOAIPETIKG AEE00UGP, ETIKOIVWVAOTE LE évav eE0UCIOdOTNUEVO TTWANTH.

TEXNIKA ZTOIXEIA

Fevika Tipég

[MAGTOG KaBapiouoU (xwpig TTAEUPIKF OKOUTIA) 500 mm

MAGTOG KaBapiopou (ue TTAEUpIKA BoupToa) 720 mm
AlaoTtdoeig unxaviuoTog he SITTAWPEVO TINOVI KOl XWPIG TTAEUPIKT) OKOUTIA (UAKOG X TTAATOG X UWog) 998 x 797 x 501 mm
EAGxioTn améoTtaocn atmod 1o £5agog (Xwpig Ta TITeplyia) 25 mm
Al0OTACEIG KEVTPIKAG OKOUTTOG (SIGUETPOG X UAKOG) 200 x 500 Aot
AIGPETPOG TTAEUPIKAG OKOUTTAG 315 mm
Tay0TnTa KEVTPIKAG OKOUTTOG 3350.0.A.
TayUTtnTa TTAEUPIKAG OKOUTTAG 100 o.a.A.
Auvatdérnta KAiong 2%
XwpnTIKATNTA X0AvVNG 60 Aitpa
2UVOAIKO BAPOG UNXAVAUATOG (ME TUTTIKA JTTaTapia) 68 kg
AlagTaoEIg uTTPOATIVOU TPOoXoU KaTeUBuvong (SIGUETPOG X UAKOG) 75 x 32 xAoT
AlagTdoeig Tow TpoxoU (SIGUETPOG X HAKOG) 300 x 45 xAot
MéyioTn TaxuTnTa Kivnong 3,7 km/h

2140un Tieong fxou oto oTabud epyaaiag (ISO 11201, ISO 4871) (LpA) 59,3 £3 dB(A)
AKOUOTIKR 10XUG £€6d0U Tou pnxavrpatog (ISO 3744, ISO 4871) (LwA) 78 dB (A)
2140un kpadaopwyv oToug Bpaxioveg Tou XeIpIoTh (ISO 5349-1) <2,5m/s?
HAekTpikd e§apTApaTa Tipég

Taon nAekTpIKOU CUCTAPOTOG 12V

TuTTIKr pTTaTOPIO GEL, 12V, 45 Ah
MpoaipeTiKr pTrarapia GEL, 12V, 80 Ah
DopTIOTAG PTTaTOpIag 6A

KevTpIkO poTEP 200 W, 1.500 o.a.A.
MoTép TTAEUPIKAG OKOUTTOG 40 W

MoTép ouoTrpaTog avappopnang 70W
Avappoenan kal @IATpdpIoua ok6VNG Tipég

DikTpo okdVNg 5-10 ym (TToAuEcTEPQAG)
Emgaveia @iAtpou okdvng 1 m2
Avappoenon dIoPEPIoPATOG KEVTPIKIAG OKOUTTOG 12 mmH,0
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OAHTIEZ XPHEHE EAAHNIKA
AIATPAMMA KAAQAIQZHZ
KA&1di Kwdiko6g XxpwuaTog
BAT | MmaTapieg BK Maupo
CH1 | ®oprioTrg pTrartapiag BU M1TAe
EB1 LED nAeKkTpIKOU TTivaKQ BN Kapé
ES1 PeAé GN Mpdoivo
F1 KevTpikn ao@daAeia GY Mkpi
F2 Ac@dAcia avePioTAPa avappoenong oG MopTokaAi
F3 Aoc@dAeia TTAEUPIKNG OKOUTTaG PK PoC
M1 Kevtpikd potép RD Kokkivo
M2 Mortép ouoTrpaTog avappéenaong VT BioAeri
M3 MorTép TTAEUPIKAG OKOUTTOG WH NEUKO
SW1 | KevTpikdg BI0KOTITNG YE Kitpivo
SW2 | MikpodIiakoTTnG Xodvng
CH EB1
J1.1...8 J1.1...4 Hi H2 H3
+ + +
T T I T O A O | I | PN O i V2
GN 0G RD
| | 111 1111 111 - - -
1 2| 3| 4| 5| 6] 7| 8 41 3 2| 1
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SWi1
ES1
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EAAHNIKA OAHlIEZ XPHZHZ

XPHzZH

O xeipioTAg kKaBwg diapddel To eyxelpidlio autd, Ba TpéTrel va divel 181aiTEPN TTPOCOXK OTA GUUBOAA TTOU EUPavifovTal OTIG TTIVAKIOEG.

S311348AB

MPOEIAOMNOIHZH!
2& uEPIKA onuEia Tou unxaviuarog UTTAPXOUV OPICHEVES QUTOKOAANTES ETIKETEG:

— KINAYNOZ

— [IPOEIAOINOIHZH
— [IPOZOXH

- ZHMEIQZH

Mnv KaAUTITETE TIG ETIKETEG AUTEG YIa OTTOIOVONTTOTE AOYO. AVTIKATAOTHOTE TIG AUECWG AV €XOUV PBapEi.

EAEMXOZ MIMATAPIAZ ZE KAINOYPI'IO MHXANHMA

To unxdavnua TTapEXETaI PE TUTTIKA pTTaTapia Tuttou GEL 12V, 45 Ah (110U dev atraitei ouvtipnaon).

MPIN ZEKINHZETE TH AEITOYPI'IA TOY MHXANHMATOZ

1.
2.

3.

BeBaiwBeite 6T dev gival avoIkTA Kapia TTOPTa/KaTTd Kal 6Tl TO PnXAavnua BPioKETal O KAVOVIKEG OUVORKEG AEITOUpYiag.

Av d¢ev £xel xpnoigoTtroinBei To unyxdvnua PHeTd Tn HETAPOPA Tou, EAEYETE OTI EXOoUuV a@aipeBei OAa Ta UAIKG CUOKEUQCTIiag TTou

XPNOIKOTToIOUVTaI VIO TN HETOPOPA.

EAEyETE OTI N TTAEUPIKA KAI N KEVTPIKF) OKOUTTA gival TOTTOBETNUEVEG, EI6AAAWG TOTTOBETAOTE TIG (BA. diadikacia oTnv TTapAaypapo

>uvThpnaon).

EKKINHZH KAI AIAKOINMH MHXANHMATOZ
Ekkivnon pnxaviuarog
1.

2.

3.

PuBpioTe To TIHdVI (6) yia va Bpeite pia dvetn B£an, agol xahapwaoeTe TIG AaBEG (7).

‘Otav ohokAnpwOei n pubuion, oeigTe TIG AafEc.

Ma va xpnoiyotroIngeTe Pévo TNV KEVTPIKA okoUTTa (14), yupioTe Tov KEVTPIKO dIakOTITN (1) oTO «I».

Ma va XpnoIYoTIoIRCETE €TTIONG KAl TNV TTAEUPIKA okoUTTa (11), yupioTe Tov KevTpIké dIokoTTn (1) aTo «lI» Kal KaToTTIV
XAUNAWGOTE TNV TTAEUPIKT) OKOUTTO aTTOTUVOEOVTAG TO HOXAO (12).

EAéyEre 6T avaBel To TTpAcivo TTPOEIdOTTOINTIKG QWTAKI (2) (popTiouévn YTTatapia).

Av avayel To KiTpIVO 1 KOKKIVO TTPOEIBOTTOINTIKO QWTAKI (3 A 4), B€aTe TOV KEVTPIKG dIakdTITN (1) Eava otn Béan «0» kai
@opTioTE TIG puTTaTapieg (BA. diadikagia oTnv voTNTA ZUVTAPNON).

ZHMEIQZH

0 Mrropeite va avupwaoeTte Kai va XaunAwaoeTe Tnv mAUpIk akoutra (11) av ivar evepyorroinuévn.

MdoTe 10 TIPOVI (6) Kai TPaBAETE oTadIakd To HOXAS eAéyxou Kivnang (5) yia va EEKIVIOETE TO OKOUTTIOHA.

Al0KoTrf) UnXavAipaTog

4.
5.
6.

AtreAeuBepwoTe TO HOXAG eAEyxOU Kivnong (5) yia va diakOWeTe TO gUCTNHA Kivnong.
O¢oTe TOV KEVTPIKO O1akKATITN (1) 0Tn B€0n «0» yIa va aTTEVEPYOTTOINCETE TO CUCTNUA AvAPPOPNCNG Kai TIG OKOUTTEG.
TpaBnTe 1o OXAO (12) TTPOG Ta TTiIoW KOl OETPEUOTE TO OTOV GUVOETAPA VI VA AVUYWOETE TNV TTAEUPIKA okouTra (11).
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OAHlIEZ XPHZHZ EAAHNIKA

AEITOYPI'IA MHXANHMATOZ

1. Na ammo@elyeTe va OTARATATE TO PNXAVNUA Yia TTOAU Wpa aTny idia B€on evw TTEPICTPEPOVTAI Ol OKOUTTEG. H evépyeia auTh
MTTopEil va dnuioupynAael avemBuunTa onudadia o1o dATedo.

2. [0 TN oWoTA AEITOUPYia TOU PINXAVAKATOG, TO YIATPO agpa Ba TTpETTel va gival 600 To duvaTo TTI0 KABAPO. ZUVETTWG, O
MNXQVIOUOG avakivnong QIATPOU TTPETTEI VO XPNOCIKOTIOIEITAI € TOKTA XPOVIKA diaaTrpaTta (ka0 10 AeTTTd, aAAd auTd TO XPOVIKO
O1doTnua utTopei va dia@épel avaloya e TIG GUVONKEG Tou £8A@OUG) CUNGWVA We TNV akdAoudn diadikaaia.

*  AloKOYTE TN AEITOUPYIa TOU PINXAVAMATOG Kal B€0TE TOV KEVTPIKO BIOKOTITN (1) OTO «O».

+ Ta va avaKivAgEeTE TO QIATPO, PETAKIVIOTE TN AGBr) TOU pnxaviouou avakivnong @iAtpou (8) Tpog Ta degIG Kal KaTOTTIV TTPOG
TQ APIOTEPA APKETEG POPEG.
ZrpéwTe 10 BIaKOTITN (1) 0T B€0n «I» A aTn Béon «lI» yia va EekivioeTe Eavda To GKOUTTIOHA.

MPOZOXH!
Edv 1o unyxdavnua mpoKeITal va XpnoiuoTroinési os Bpeyuévo 5amedo, XpnoIUOTTOINOTE TO UOVO YId UIKPA XPOVIKA

>*HMEIQzH
ﬂ Orav 10 QiATPO OKOVNS €ival ppayuévo, To unxavnua Oev utropei TAéov va ouAAééel okbvn kai okouTTidia.
A diaoTAuara.

H xodvn (9) Tpétmel va adelddel yetd atrd kaBe KUKAO epyaciag Kal OTTOTE EXEl YEUIOEL.

>HMEIQZH
Orav n xodvn eivai yeudrn, 1o unxavnua dev utropei mAéov va ouAré€el okdvn kai okouTidia.

AAEIAZMA XOANHZ

AlakdWTE TN AEITOUPYIO TOU PNXAVAUOTOG Kal B€0TE TOV KEVTPIKO BIaKOTITN (1) 0TO «O».

AgaipéoTe Tn Xodvn (9) pe T xprion Twv AaBwv (31) kai (32), kai KatéTTv adeIGaTe TNV € KEVTPO GUAAOYNG atroBAATWY.
KaTtotiv, ToTToBeTACTE TN Xo4vn.

To pnxavnua gival TTéAI £€TOINO VO OKOUTTIOEI.

>HMEIQZH
Orav aaipeital n xoavn, amevePyoTToiouVTal OAES 01 AEITOUPYIES TOU UNXavhuaTog.

META ANO TH XPHZH TOY MHXANHMATOZ

MeTtd atrd TNV €pyacia Kal TTPIV AQHOETE TO UNXAvVNUA:

O¢oTe TOV KEVTPIKO BIOKOTITN (1) 0Tn B€an «O».

Evepyotroinate 1o pnxaviopd avakivnong @iAtpou pe n AaBn (8).

AdeidoTe Tn xoavn (9) (BA. diadikacia aTnv TTponyoUpevn TTapdypago).

TpaBngre To HOXAG (12) TTpOg Ta TTiow Kol SETPEUOTE TO OTOV OUVOETHPA YIA VO AVUWWOETE TNV TTAEUpIKA okouTra (11).
BeBaiwBeite 611 TO pnxdvnua dev utropei va Kivnoei yévo Tou.

®doprtioTe TIG uTTaTapieg (avatpégTe 0Tn d1adIKagia TTOU TTEPIYPAPETAI OTO KEQPAAQIO «ZUVTHPNGN»).

AAPANEIA MHXANHMATOZ I''A METAAH XPONIKH AIAPKEIA

Av d¢ev Ba xpnoipotroindei To pnxdvnua yia mepioocotepeg atrd 30 NUEPES, ouvexioTe wg €EAG:

1. EkTteAéoTe TIg kaBNuepIvEG Bladikaaieg ouvTpnong (BA. evotnTa Zuvtripnon).

2. EA&y&Te 0TI 0 XWPOG QUAAENG TOU PNXAVHUATOG ival oTEYVOG Kal KaBapog.

3. ZNKwoTe EAaPPd TO PNXAvNUa €101 WOTE TA TITEPUYIA, N KEVTPIKA OKOUTTA KAl Ol TPOXOi VO JNV aKOUPTIOUV 0To OATTEdO.

APXIKH NEPIOAOZ XPHZHZ

MeTd atrd TIG TTPWTES 8 WPES, EAEYETE OTI Eival CLWOTA CPIYPEVA TA PEPN OTEPEWONG KAl OUVOEDNG TOU UNXAVAUATOG KAl EAEYETE TNV
aKkepAIOTNTA Kal TNV EAAEIYPN SIAPPOWV TWV OPATWYV HEPWIV.

ok wh=
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| EAAHNIKA | OAHFIES XPHEHE

2YNTHPHZH

H didpkeia wng Tou UNXavAPOTOG KAl N MEYIOTN ac@AAgia AsIToupyiag Tou eEac@alifovtal ue Tn CwOTH Kal TAKTIKI) CUVTAPNON.

O akoAouBog TTivakag TTapEXEl TNV TTPOYPAUUATICPEVT CUVTAPNON. Ta XpOovika SIOCTAUATA TTOU TTAPOUCIG{ovTal UTTOPEi va
dla@épouv avaloya Pe TIG CUYKEKPIUEVEG GUVONKEG EpYAaTiag O OTToieg TIPETTEI va KABOPIOTOUV aTTd TO ATOMO TTOU gival uTTEUBuvo
yla TN GUVTAPNCN TOU PNXAVIPATOG.

MPOEIAOMNOIHZH!
Na va disaysre diadikaoisg ouvTRPNONG, TO UNXAvNUA TTPETTEI VA Eival ATTEVEPYOTTOINMEVO Kal, av givail
amapaiTnTo, AIMOCUVOEDTE TIC UTTATAPIES.

EmimrAéov, di1aaore MPOOEKTIKA TIS 08NYieS TNV TAPAYPAPO «AoPdaAsiar.

OAeg o1 TTpoypappaTiopéveg d1adIKaaieg 1) o1 S1adIKaTieg EKTAKTNG OUVTAPNONG TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO aPUOSIO TIPOCWTTIKO A
atré €€oua10d0TNUEVO KEVTPO £EUTTNPETNONG.

To Trapdv eyxelpidio TTEPIYPAPEl HOVO TIG TTIO EUKOAEG Kal auvnBiopéveg dladikaaieg ouvTripnong.

>HMEIQXH
Ma 1i¢ uréAortreg d1adikaagies ouvTAPNONG TTOU TTapouaiadovTal OTOV TTiVaKa TTPOYPAUUATIOUEVNS TUVTAPNONG, avaTpééTe
aTo €yXEIPIdIO TUVTAPNAONG, TO OTTOIO UTTOPEITE va BPeiTe o KABe KEVTpo EUTTNPETNONG.

MINAKAZ NMPOrPAMMATIZMENHZ ZYNTHPHZHZ

Aiadikaoia Kabe 10 wpeg Kafe 50 wpeg KaBe 200 wpeg Kabe 400 wpeg

‘EAeyx0G KaAwdiou Tou QOPTIOTH PTTaTapiag

‘EAeyX0G Kal puBuIon UWOUG KEVTPIKIG OKOUTTOG Kal TIAEUPIKWV
OKOUTTWV

"EAeyx0G Uoug Kal AEIToupyiag TITEpUyiou

KaBapiopdg kar £Aeyxog TNG KAAAG KATAoTAoNG Tou QiATpou
akoévng

‘EAeyx0g TTapePPUCHATOG XOAVNG

"EAeyxog Asitoupyiag pnxaviopoU avakivnong @iATpou

OTITIKOG €AEYXOG INAVTa KiVNONG KOl GUUTTAEKTN

PUBuion evtatipa 1udvta odrRynong

‘EAeyxog o@i&iparog magipadiwyv kai B1dwv

‘EAeyxog A avTikardoTtaon BoupToag avBpaka PoTép

(*) Ta v KatdAANAN diadikaaia, avaTpEéETe aTO EYXEIPIOIO OUVTAPNONG.
(1) Kai pet@d a1 TIg TTPWTEG 8 WPEG.

EAEMXOZ TOY KAAQAIOY ®OPTIZTH MNATAPIAZ

EAéyEre TTpooexTIKA TO KAAWSIO TOU QOPTIOTH PTTaTapiag (18) kal To avTiaTolXo @I yia eBopd, kKowiuaTa, payiopata ) GAAEG BAGREG.

Av 10 KAAWSIO TOU POPTIATH YTTATAPIAG A TO AVTIOTOIXO QIS Eival KATEOTPANMEVO, ETTIKOIVWVACTE YE TO KEVTPO EEUTTNPETNONG TNG
Nilfisk.
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OAHlIEZ XPHZHZ

EAAHNIKA

EAEMXOZ KAI PYOMIZH YWOYZ NAEYPIKHZ
ZKOYMNAZ

1. EAéy&re Tnv amdoTaon NG TTAEUPIKNG OKOUTTOG aTrd TO
04Ted0 OTIWG OTTEIKOVICETAI TTAPAKATW:

* OdnyAoTe TO unxdavnua og eTTiredo dATTEdO Kal
XOMNAWGTE TNV TTAEUPIKT OKOUTTA.

+  KpartioTe To pnxdvnua akivnto Kal EVEPYOTTOINTTE TNV
TTAEUPIKI) OKOUTTA yIa Aiya SEUTEPOAETTTA.

* [héaTe 10 dIakOTITN (1) YIQ VA ATTEVEPYOTTOINTETE
TNV TTAEUPIKA OKOUTTA KAl KATOTTIV OVUWWOTE TNV KAl
METOKIVAOTE TO PNXAvVNUA.

*  EAéyre 6T TO aTTOTUTTWHA TNG TTAEUPIKNG OKOUTTOG
gival 6TTwg arreikovietal oTnv €ikéva (A, ZxAua 1): n
TTAEUPIKI) OKOUTTO TTPETTEI VO OKOUPTIG OTO dATTEd0 KaTd
MAKOG €vOG KUKAIKOU TOEOU TTOU KUMaiveTal atrd Tn Béon
TTOU QVTIOTOIXEI OTOUG OEIKTEG TOU POAOYIOU OTav gival
«10 n wpa» €wg Tn B£0mn TTOU AVTIOTOIXEI OTOUG OEIKTEG
TOU poAoyIoU OTaV gival «3 N wpax.

* Av 10 amroTUTTwua dev BpPioKeTAl EVTOG TWV
TpodIaypapwy, pubuioTe TO UYPOG TNG OKOUTTAG OTTWG
TEPIYPAPETAI OTO BrpA 2.

2.  Nepiotpéwte TN Aapn (13) de€id0TPOPA KO
apIoTEPOOTPOPA YIa Va pubuigeTe TO UYWOG TNG OKOUTIAG.

3. ExteAéoTe ava 1o BApa 1 yia va eAEyEETE TN OWOTH
pUBuIoN TNG ATTOCTACNG TNG TTAEUPIKIG OKOUTTOG.

4. Ortav @Bapei uttepPoAIKG N okoUTIa, N pUBUIoN dev
eival TTAéov duvarn. AVTIKATAOTHOTE T OKOUTIA OTTWG
TTEPIYPAPETAI OTNV ETTOPEVN TTAPAYPAPO.

ATTIOZYNAPMOAOIHZH/ZYNAPMOAOIHZH THZ
MAEYPIKHZ ZKOYTAZ

MPOZOXH!
ZuvioTdrai va opdre TPOOTATEUTIKA ydvria

orav avrikaBIoTATE TNV TTAEUPIKH) OKOUTTA £TEISN
MTTOPEI va utTdp)ouV aixunpd okoumidia ueraiu
TWV TPIXWV.
OdnynoTe 10 PNXAvNUa o€ €TTITTESO £30QOG.
O¢oTe TOV KEVTPIKO BIOKOTTTN (1) 0Tn B€0n «O».
AvugwaTe TNV TTAEUPIKT OKOUTTIA.
Zeo@ifte T AaBA (A, ZXAuUa 2) yéga oTnv TTAEUPIKNA
OKOUTTa Kal KatoTTIv a@aipéaTe T okouTra (B)
atrodeaUEUOVTAG TNV a1 TIG TTEPOVEG (C).
5. TomoBetroTE TNV KaIlvoupylia oKoUTIa OUVOEOVTAG TNV OTIG
epoveg (C) kal KaToTTv o@igTe TN Aapn (A).
6. PuBpioTe 10 UYog TNG véag okoUTTag, OTTWG TTEPIYPAPETAI
aTnV TTPoNyouuEVn TTAPAYPaAPo.

PO
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EAAHNIKA | OAHlIEZ XPHZHZ

EAEMXOZ KAI PYOMIZH YWOYZ KENTPIKHZ
ZKOYMNAZ

1.

w N

EAéyETe TNV a1mdOTACN TNG KEVTPIKAG OKOUTIAG ATTO TO

£00@0G OTTWG OTTEIKOVICETAI TTAPAKATW:

*  OdnyAoTE TO unxdavnua oe eTTimedo £5a@og.

+  KpartioTe To unxdvnua akivnTo Kal EVEPYOTTOINTTE TNV
KEVTPIKI OKOUTTA yIa Aiya deUTEPOAETTTA.

* [héoTe 10 dIAKOTITN (1) VIO VO ATTEVEPYOTTOINCETE TNV
KEVTPIKI) OKOUTIA Kal KATOTTIV JETAKIVAGTE TO UNXAVN Q.

*  EAéyre 6T TO ammOTUTTWPA TNG KEVTPIKAG OKOUTTAG (A,
Zxnua 3) éxel TTAATOG 3 €Wg 5 eKATOOTA.

* Av 10 amroTUTTWUa deV BPIioKETAI EVTOG TWV
TTpodIaypa@wy, pubuioTe TO UYPOG TG OKOUTTAG OTTWG
TEPIYPAPETAI OTO BANA 2.

O£oTe TOV KEVTPIKO OIaKATITN (1) 0Tn B€0n «O».

Zeo@igte TN AaBn (A, ZXAua 4) ki a1ré TIG U0 TTAEUPEG TOU

MnxavripaTog.

MdoTe TV uttooTApPIgn (B) ota onueia (C) kal YETAKIVAOTE

TNV TTPOG T TTAVW, KATOTTIV AVUYWOTE 1] XAUNAWGOTE

TNV yia va oAAGEETE TO UWOG TNG KEVTPIKAG okouTrag. Na

MeTaBoAR Tou Uyoug, avaTtpégte aTov deiktn (D). Katommiv

oitte TN AaBn (A) kai oTIg U0 TTAEUPEG TOU PNXAVIAUATOG.

EkTeAéoTe Eavd 1o BApa 1 yia va eAEyEeTe TN CWOTAH

pUBuIoN TNG aTTOCTACNG TNG KUPIGG OKOUTTOG.

Ortav @Bapei utrepBOoAIKE n okoUTTa, n PUBUIoN dev

eival TTAéov duvarh. AvTIKATAOTHAOTE T OKOUTIA OTTWG

TTEPIYPAPETAI OTNV ETTOPEVN TTAPAYPAPO.

MPOZOXH!
Av 10 amorUmwua TNS KEVIPIKNS OKOUTTA¢ ivai

utrepOAIKO (uEyaAUTEPO amo 5 ekarooTd),
gmnpeaderal n Kavovikn Asiroupyia Tou
MNXaviuarog Kai 1a KIVOUUEVA 1) NAEKTPIKA uépn
pTTOopEi va utTEPBpuavOouUyv, ugiwvovrag Eral T
{wn AsiToupyiag Tou unyxaviuarog.

Awore 181aiTepn TPoooxn OTav EKTEAEITE TOUS
EA€yxoug Tou avagépovral mapamdvw Kai mavra
va XPpnOIUOTTIOIEITE TO uNXAvNUa KATw Ao TIS
ouvlnkeg mou umrodsikvuovral.

1.2in-2in
3cm-5cm

S§311352

ZxApa 3

S311353
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OAHlIEZ XPHZHZ EAAHNIKA

AMNOZYNAPMOAOIHZH/ZYNAPMOAOIHZH THZ
KENTPIKHZ ZKOYTAZ

ON =

MPOZOXH!
ZuvioTdral va XprnoilOTTOIEITE TTPOOTATEUTIKA

yavria orav avrikaGioTare TNV KeVIpIK oKoUTra
EMEION UTTOPEI va UTTApXOUV aixunpd oKoutidia
HETASU TWV TPIXWV.
OdnynoTeE TO PNXAvVNUa o€ TTITTESO £80QOG.
O¢oTe TOV KEVTPIKO BIAKOTITN (1) 0T B€on «Ox».
ApaipéoTe Tn xodvn (9).
=€0QiETe TOUG TPOXOUG XEIPOG (A, EXNMa 5) evieAws atrd
TNV ApIoTEPN TTAEUPE TOU UNXOVAUATOG.
ApaipéoTe TO KaTTdKI (A, ZXAua 6) TIAvOVTAg To aTTO Ta
onpeia (B).
MdoTe TNV KeVTPIKN okouTTa (A, Xxrpa 7) ota onueia (B)
kal (C) kal KatéTTIV aTTooUVOEDTE TNV OTTO TNV TTAAUVN
Kivnong (D) TpafwvTtag TNV TTPOG TNV KaTeuBuvon TTou
ocixvel 1o BENog (E). Katotiv, agaipéaTe TNV TTpOg Thv
KaTeUBuvon TTou Beixvel To BEAog (F). 8311354
H kaivoUupyia KEVTPIKI] OKOUTTQ TTPETTEI va TOTTOBETNOE e Ixnpa s
TN o€1pd TPIXWV TOTTOBETNUEVN OTTWG ATTEIKOVICETAI OTO
oxnua.
TotroBeTr|OTE TNV KOIvOUpyIla oKOUTTA, EKTEAWVTAG TA
BrApaTa 3 éwg 6 ae avtioTpoen oeIpd.
PuBuioTe 1o UWog TnG véag okoUTTag, OTTWG TTEPIYPAPETAI
oTnNV TTPoNYyoUHEVN TTAPAYPAPO.

N\,

Ixnpa 7

8311355

S$311356
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| EAAHNIKA | OAHFIES XPHEHE

EAEMXOZ KAAHZ KATAZTAZHZ KAI
KAOGAPIZMOZ OIATPOY ZKONHZ KAI EAEIXOZ
NMAPEMBYZMATOZ XOANHZ

0OdnynoTe 10 PNXAvNUa o€ eTTITTESO £30QOG.

O£oTe TOV KEVTPIKO OIaKATITN (1) 0Tn B€0n «O».

ApaipéaTe Tn xodvn (9).

Zeo@itTe TIG AaBEg (A, Zxua 8).

MdoTe 10 QiATPO okdVNG (B) 6TTWG atTeikovifeTal aTO

oxnua.

AQaIpéaTE TO PIATPO OKOVNG TTEPICTPEPOVTAG TO TTPOG

TNV KateuBuvan TTou deiyvel 10 BEAOG (A, ZxAua 9) yia

va TO aTTOOECUEUTETE ATTO TIG TTEPOVEG (B) Kl KOTOTTIV

XOMNAWGTE TO QIATPO YIA VA TO ATTOOECUEVUTETE ATTO TIG

XTEVEG TOU PnNXaviopou avakivnong @iAtpou (C).

7. AmodeopeloTe Ta 2 AaoTixdkia (C, Zxrua 10) Tou
BpiokovTal KAT@ PAKOG TNG TTEPIUETPOU YIA VA OQAIPETETE
10 @iATpO (A) atrd TO TTAGicIO (B).

8.  Ze éva katdAAnAo e§wTepikd XWpo, kaBapioTe To PIATPO
XTUTTWVTAG EAa@pa Tnv TTAeupd Tou (D) TTou BpiokeTal
avtiBeta ammd 1o TapéuBuopa (E) oe pia emritredn kai
kaBapr] em@aveia.

OAokAnpwaTe Tn diadikacia KaBapIGPoU Je T Xpron
Temeopévou aépa (F) 6 bar, 10 péyiaTto, puowvTtag pévo
atrd 10 TAQIVO Tou TTapepBuouaTog (E), amd amdéoTaon
TouAdxioTov 30 ekatoaTd.

EAEyETe TO KEVTPIKO TUNMA TOU QiATPOU yia oKigiyaTa. Av
QTTQITEITOI, AVTIKATOOTACTE TO.

Ma va 1o kaBapioeTe KAAUTEPA, UTTOPEITE VA TTAUVETE TO
@IATPO pE VEPO Kal ATTOPPEUTTAVTIKA TTOU dev dnuIoupyouV
appo. ‘ETol rapéxetal KAAUTEPO KAl TTIO TTOIOTIKO
KaBdapiopa, aAAd peiveTal n didpkeia (wNg Tou QIATpou,
TO OTTOI0 TTPETTEI VO aAAGeTE GuyvoTEPa. H Xprion
AKATAAANAWYV ATTOPPUTTAVTIKWY PTTOPET VA TTPOKOAEDEI
{nuid aTo QiATpo.

9. KaBapiaTe TNV em@dveia NG £dpacng Tou AACTIXEVIOU

TapepBuoparog @iAtpou (E) kai eAéyEte 6T N katdoTaon

KaI oI o@payioelg Tou gival KaAég. Av gival atrapaitnTo,

aAAGETE TO PiATPO.

abhwN =~

o

10. KabBapioTe TNV em@aveia TnG £€5pacng Tou TTapeUBUCUATOG

xoavng (D, Zxnua 9) kai eAéyETe OTI N KATAOTAON KAl O
oQ@payioeig Tou gival KAAEG. Av aTTQITEITAI, AVTIKATAOTIOTE
TO.

11. ZuvapuoloynoTe Ta eEaPTANATA AKOAOUBWVTAG TNV
avTioTpo®n ogIpd TNG aTTOCUVAPUOAGYNONG.

ZHMEIQZH
2uvapuoAoynare 1o @iAtpo ue 1o mapéuBuoua (E,

2xnua 10) rorroBeTnuévo Omwe ameikoviferar atnv
EIKOVaQ.

S§311357

S$311358

S311359

TxAua 10
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OAHlIEZ XPHZHZ EAAHNIKA

EAEMXOZ YWOYZ KAI AEITOYPIIAZ NMTEPYTIQN

1. OdnynoTe 10 unxdavnua oe eTiedo £5a@Oog TO OTToIO €ival
KATAAANAO yia Tov €Agyx0 TOU UYOUG TITEPUYIWV.

2. O¢aTe ToV KEVTPIKO BIaKOTITN (1) 0T B¢0n «O».

3. EA&y&re om Tnv ammdéoTacn Twv TTAEUPIKWY TITEPUYIWV (A Kal
B, ZxnAua 11) atmé 1o ddmredo cival 0 £éwg 2 XIANOoTA.
EAéyETe OTI Ta TITEPUYIA BpioKOVTAl 0€ KOAR KOTAOTACN
Kal OTI O€V UTTAPXOUV KOWINATA Kal payiouaTa, YEYovog
TTOU JTTOPEI VO PEIWTEI TNV IKAVOTNTA avappo@nong Tou
MNXavAuaTog. Av gival atrapaitnTo, aAAGETE Ta TTAEUPIKG
TTrepUyia (BA. diadikagia oTo £yXeIpidIo oUVTHPNONG).

4. EAéyETe OTI TO PTTPOCTIVO Kal TO TTiIow TITEPUYIo (C Kai
D, ZxAua 11) akouptrolv Aiyo ato daTTedo. EAEyETE OTI
Ta TITEPUYIA BpioKOVTAl O€ KOAr KATAGTACN Kal 0TI deV
UTTAPXOUV KOWIhaTa Kal payiouata, yeyovog TTou UTTOPEi
Va PEIOEI TNV IKAVOTATA avappOPNnOoNg TOU PNXAVIAHATOG.
2NUEILATE OTI TO PITTPOCTIVO TITEPUYIO £XEI OUVHON KABETA
koyipata (E). Av gival atrapaitnto, aAAAETE TO PTTPOCTIVO
ka1 TTiow TITepuyio (BA. diadikagia oTo gyxeipidio
ouvTIPNONG).

®OPTIZH MIMNATAPIAZ

1. OdnynoTe To pnxdavnua oTo Kaboplouévo onueio

ETTAVaQOPTIONnG Kal BeRaiwbeite 6TI dev UTTOPEI VO f
METAKIVNOEI atTd Hévo Tou. 0-2 mm
2. OfoTe TOV KEVTPIKO SIOKOTITN (A, ExXAUA 12) 0T Bé0n «O. 0-0.08 in

3.  AogaipéoTe To KOAWDIO Tou QopPTIOTH pTTaTapiwy (B) atrd
10 TrEPiBANUa (C) Kal cUVOEDTE TO OTNV KEVTPIKA NAEKTPIKNA
TpoPodoaia.

MPOZOXH!
Tpiv a6 tn ouvdean TOU POPTICTI NTTATAPIWV

(B), BeBaiwBsite 611 OI TINES TNG TUXVOTNTAS KAl
Tdong mou avaypdeovrai oTnv mivakida av§ovra
apibuou (33) Tou unxaviuarog avrioToixouv UE
TNV 1don mapoxng pEUNATOC.
Av b¢v sigTe giyoupol, un ouv_OEsTe TO QIS
OTNV KEVTPIKN NAEKTPIKN Tpo@odoaTia, aAAd
EMKOIVWVAOTE e €§0UTIOSOTNIEVO TTPOCWITIKO.
4. Evw @oprifovTal o1 uTraTapieg, avaper To KOKKIVO
TTPOoEIdOTTOINTIKO GWTAKI (D) Kail TO KiTPIVO TTPOEIBOTTOINTIKO
pwrtaki (E) og ogipd.
Orav ival avappévo 1o TTPACIVO TTPOEIBOTTOINTIKO QWTAKI
(F), o1 ytrartapieg €ivar opTIOUEVEG.
5.  AmoouvdéoTe TO KOAWDIO TOU QOPTIOTH PTTaTapiwy (B) atrd
TNV KEVTPIKI) NAEKTPIKN TPOPOdOTia Kal TOTTOBETAATE TO OTO
mepiBAnua (C).

ZHMEIQZH
Orav o QopTioTHS TNS uTrarapiag eivar cuvOESEUEVOS

TNV KEVIPIKN NAEKTPIKN TTAPOXT], OAES oI AgiToupyies
TOU UNXavniuarog arrevePyoTToiouvTal QuTOuaTa.

S$311360
ZxApa 11

S$311361

ZxApa 12
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| EAAHNIKA

| OAHlIEZ XPHZHZ

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Mpo6BANua

Méavn artia

Noon

To pnxavnua dev gekivdel 6Tav yupideTe TovV
KEVTPIKO SIAKOTITN OTO «I» ) 01O «lI».

YTdpyel dlakoTrr) 6TnV ag@aAeia (21).

Emavagépete TNV aocpdAcia mElovTag TO
QAVTIOTOIXO KOUWTTI.

To KaAWBIO TOU QOPTIOTA PTTOTAPIWY Eival
ouVOEDEPEVO OTNV KEVTPIKA NAEKTPIKI)
TpoYodoaia.

ATIOOUVOEGTE TO KAl TOTTOBETHOTE TO OTO
TePIBANUa.

Ol yTTaTOpiEG Eival ATTOPOPTICUEVEG.

PopTioTE TIG PTTATAPIES.

H 1TAeupikr) okouTra Sev AEITOUPVEI.

Ymdpxel diakotrr) oTnv ag@adAeia (20).

Emavagépete TNV acpdAcia melovTag 1O
QvTIOTOIXO KOUWTTI.

To unxavnua Asitoupyei poévo érav givai
oTdoIuo, OIaPOPETIKA avaREel TO KOKKIVO
TTPOEIBOTTOINTIKO PWTAKI.

O1 ptraTapieg gival aTTOPOPTICUEVEG.

PopTioTe TIG PpTTATAPIEG. AV TO TIPOBANHA
ETIMEVEL, AANGETE TIG PTTATAPIEG OE KEVTPO
e¢utrnpétnong Tng Nilfisk.

H autovopia Tng pTraTapiag eival xaunAn.

O1 ptraTapieg eivar eEavTAnuéveg.

AMNGETE TIG PTTATAPIEG OE KEVTPO ECUTTNPETNONG
Nilfisk.

O1 ptratapieg dev gopTifovTal: TO KOKKIVO
TTPOEIBOTTOINTIKO QWTAKI (4) dev avafel éTav
TOTTOBETEITE TO PIG GE KEVTPIKI) NAEKTPIKA TTPIlQ.

Agv uTTapyEl NAEKTPIKN TpoPodoaia oTnv
KEVTPIKA NAEKTPIKNA TTPIda.

EAéyETe TNV KeVTPIKA NAEKTPIKA TTPIla
TTPOOTIABWVTAG VO CUVOETETE O€ AUTAV HIA
GAAN OIKIOKF OUOKEUR.

Ma TepIooOTEPEG TTANPOYOPIES, AVATPESTE OTO YXEIPIBIO CUVTAPNONG, TO OTToI0 BIATIBETAI OE OTTOIOONTIOTE KEVTPO EEUTTNPETNONG

n¢ Nilfisk.
ANOZYPzH

MapadwoTe 10 pnxdvnua yia arécupan oe apuodia utnpeaia.
Mpiv atrooUpETE TO PNYXAVNUA, aaipEoTe Kal dlaxwpioTe Ta akOAouBa UAIKG, Ta oTToia TTPETTEN va atroppIpBolV owoTd, CUNPWVA JE

TOV I0XUOVTQ VOUO:
- Mmarapia
—  Bouprtoeg

—  TAaoTikoi eUKOUTITOI CWARVEG Kal EEQPTAUATA
—  HAekTpIkd ka1 nAekTpovikd egaptripata (*)

(*) ATreuBuvbeite oto TTAnocIEaTepo KEVTPO Nilfisk 1B1aiTepa GTaV ATTOCUPETE NAEKTPIKG KOI NAEKTPOVIKA £6OPTHMATA.
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| ITALIANO | MANUALE OPERATORE

INTRODUZIONE

NOTA
e I numeri riportati tra parentesi si riferiscono ai componenti illustrati nel capitolo Descrizione della macchina.

SCOPO E CONTENUTO DEL MANUALE

Questo Manuale ha lo scopo di fornire all’'operatore tutte le informazioni necessarie per poter utilizzare la macchina nel modo piu
adeguato, autonomo e sicuro possibile. Esso comprende informazioni inerenti I'aspetto tecnico, la sicurezza, il funzionamento, il
fermo macchina, la manutenzione, i ricambi e la rottamazione.

Prima di effettuare qualsiasi operazione sulla macchina, gli operatori e i tecnici qualificati devono leggere attentamente le istruzioni
contenute nel presente Manuale. In caso di dubbi sulla corretta interpretazione delle istruzioni, interpellare Nilfisk per ottenere i
necessari chiarimenti.

DESTINATARI

Il Manuale in oggetto € rivolto sia all’operatore, sia ai tecnici qualificati alla manutenzione della macchina.
Gli operatori non devono eseguire operazioni riservate ai tecnici qualificati. Nilfisk non risponde di danni derivanti dalla mancata
osservanza di questo divieto.

CONSERVAZIONE DEL MANUALE

Il Manuale operatore deve essere conservato nelle immediate vicinanze della macchina, dentro I'apposito contenitore, al riparo da
liquidi e quant’altro ne possa compromettere lo stato di leggibilita.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

La dichiarazione di conformita, fornita insieme alla macchina, attesta la conformita della macchina alle vigenti disposizioni di legge.

NOTA
6 La dichiarazione di conformita originale e contenuta in duplice copia nella documentazione allegata alla macchina.

DATI DI IDENTIFICAZIONE

Il numero di matricola e il modello della macchina sono riportati sulla targhetta (33).

L'anno di produzione della macchina é riportato sulla dichiarazione di conformita, oltre che indicato dalle prime due cifre del numero
di matricola della macchina stessa.

Queste informazioni sono necessarie quando si ordinano parti di ricambio per la macchina. Usare lo spazio seguente per annotare i
dati di identificazione della macchina.

Modello MACCHINA ...

Numero di matricola MACCHINA .....oeeeieieeeeeeeeeeeeeeee e

ALTRI MANUALI DI RIFERIMENTO

—  Catalogo ricambi (in dotazione alla macchina)
—  Manuale di assistenza (consultabile presso i Centri di Assistenza Nilfisk)

PARTI DI RICAMBIO E MANUTENZIONE

Per qualsiasi necessita inerente I'uso, la manutenzione e la riparazione, rivolgersi a personale qualificato o direttamente ai Centri di
assistenza Nilfisk. Utilizzare sempre parti di ricambio e accessori originali.
Rivolgersi a Nilfisk per I'assistenza o per ordinare ricambi e accessori, specificando sempre il modello e il numero di matricola.

MODIFICHE E MIGLIORIE

Nilfisk mira ad un costante perfezionamento dei propri prodotti e si riserva il diritto di effettuare modifiche e migliorie quando lo
reputa necessario, senza I'obbligo di modificare le macchine precedentemente vendute.
Resta inteso che qualsiasi modifica e/o aggiunta di accessori deve essere esplicitamente approvata e realizzata da Nilfisk.

CAPACITA OPERATIVE

Questa spazzatrice & concepita e costruita per la pulizia (spazzamento e aspirazione) di pavimenti lisci e compatti, in ambiente
civile e industriale, e per la raccolta di polvere e detriti leggeri, in condizioni di verificata sicurezza da parte di un operatore
qualificato.

CONVENZIONI

Tutti i riferimenti avanti e indietro, anteriore e posteriore, destro e sinistro indicati in questo Manuale, devono intendersi riferiti
all'operatore in posizione di guida con le mani sul manubrio (6).
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DISIMBALLO/CONSEGNA

Al momento della consegna della macchina, controllare con attenzione che I'imballaggio e la macchina non abbiano subito danni
durante il trasporto. Se i danni sono evidenti, conservare I'imballaggio cosi che possa essere visionato dal corriere che lo ha
consegnato. Contattare immediatamente il corriere per compilare una richiesta di risarcimento danni.
Controllare che la dotazione della macchina corrisponda al seguente elenco:
—  Documentazione tecnica:

* Manuale operatore della spazzatrice

» Catalogo ricambi della spazzatrice

* N. 1 fusibile del motore dell'impianto di aspirazione

SICUREZZA

Per segnalare potenziali condizioni di pericolo viene utilizzata la seguente simbologia. Leggere sempre queste informazioni con
attenzione e prendere le necessarie precauzioni per proteggere le persone e le cose.

Per evitare infortuni, la collaborazione dell'operatore & essenziale. Nessun programma di prevenzione infortuni pud risultare
efficace senza la collaborazione totale della persona direttamente responsabile del funzionamento della macchina. La maggior
parte degli incidenti che si verificano in un’azienda, sul lavoro o nei trasferimenti, sono causati dall’inosservanza delle piu
elementari regole di prudenza. Un operatore attento e prudente € la miglior garanzia contro gli infortuni e si rivela indispensabile per
completare qualsiasi programma di prevenzione.

SIMBOLI UTILIZZATI

PERICOLO!
Indica un pericolo con rischio, anche mortale, per I'operatore.

ATTENZIONE!
Indica un potenziale rischio di infortunio per le persone.

AVVERTENZA!
Indica un’avvertenza o una nota su funzioni chiave o su funzioni utili.

Prestare la massima attenzione ai blocchi di testo contrassegnati da questo simbolo.

NOTA
Indica una nota su funzioni chiave o su funzioni utili.

CONSULTAZIONE
Indica la necessita di consultare il Manuale operatore prima di eseguire qualsiasi operazione.

ISTRUZIONI GENERALI

Di seguito vengono descritte avvertenze e attenzioni specifiche per evidenziare i potenziali pericoli di danneggiamento della
macchina e delle persone.

PERICOLO!
A — Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia della macchina, di manutenzione o di sostituzione di parti,
portare l'interruttore generale della macchina su “0” e, se necessario, scollegare Ila batteria.
— Questa macchina deve essere usata solo da persone che siano state istruite in modo adeguato. E vietato
I'utilizzo della macchina da parte di bambini e portatori di handicap.
— Tenere scintille, fiamme e materiali incandescenti, lontani dalle batterie.
— Quando si lavora vicino a componenti elettrici, togliersi tutti i gioielli.
— Non lavorare sotto la macchina sollevata senza adeguati sostegni fissi di sicurezza.
— Non operare con questa macchina in ambienti dove sono presenti polveri, liquidi o vapori nocivi, pericolosi,
infiammabili e/o esplosivi: questa macchina non é adatta a raccogliere polvere pericolosa.
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A\

ATTENZIONE!

Prima di utilizzare il caricabatterie, accertarsi che la frequenza e la tensione indicate sulla targhetta
matricolare della macchina coincidano con la tensione di rete.

Non utilizzare il cavo del caricabatterie per tirare o trasportare la macchina e non utilizzarlo come se fosse
una maniglia. Non lasciare che il cavo del caricabatterie venga schiacciato da una porta, non tirarlo sopra
superfici o angoli affilati. Non passare con la macchina sopra al cavo del caricabatterie.

Tenere il cavo del caricabatterie lontano da superfici calde.

Se il cavo del caricabatterie o la spina sono danneggiati, non ricaricare le batterie della macchina. Se il cavo
del caricabatterie é danneggiato, rivolgersi a un Centro di assistenza Nilfisk.

Per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche o lesioni, non lasciare la macchina collegata alla rete
elettrica quando incustodita. Prima di eseguire la manutenzione, scollegare il cavo del caricabatterie dalla
rete elettrica.

Se la macchina non funziona correttamente, é danneggiata, rimasta all’aperto o caduta nell’acqua, portarla
presso un Centro di assistenza Nilfisk.

Non fumare durante il caricamento delle batterie.

La macchina lasciata incustodita deve essere fissata contro il movimento involontario.

Proteggere sempre la macchina da sole, pioggia e altre intemperie, sia in stato di funzionamento che di
fermo. Riporre la macchina al coperto, in ambiente asciutto: questa macchina é solo per uso a secco e non
deve essere usata o tenuta all’esterno in condizioni di umidita.

Prima di utilizzare la macchina chiudere tutti gli sportelli e/o coperchi.

Non usare la macchina in ambienti particolarmente polverosi.

Non lasciare che la macchina venga utilizzata come un giocattolo. Prestare particolare attenzione quando
utilizzata nelle vicinanze di bambini.

Non utilizzare per scopi diversi da quelli indicati in questo Manuale. Utilizzare solo gli accessori
raccomandati da Nilfisk.

Prendere le opportune precauzioni affinché i capelli, i gioielli, le parti non aderenti degli abiti, non vengano
catturati dalle parti in movimento della macchina.

Non lavare la macchina con getti d’acqua diretti o in pressione, o con sostanze corrosive. Per la tipologia
della macchina non usare aria compressa per la sua pulizia generale.

Durante I'uso di questa macchina fare attenzione a salvaguardare I’'incolumita delle altre persone,
specialmente dei bambini.

Non appoggiare contenitori di liquidi sulla macchina.

La temperatura di immagazzinamento della macchina deve essere compresa tra 0°C e +40°C.

La temperatura d’uso della macchina deve essere compresa tra 0°C e +40°C.

L’'umidita deve essere compresa tra il 30% e il 95%.

Non usare la macchina come mezzo di trasporto.

Non usare la macchina su superfici con gradiente superiore a quello marcato sulla macchina.

Evitare che le spazzole lavorino con la macchina ferma per non provocare danni al pavimento.

In caso di incendio usare possibilmente un estintore a polvere e non ad acqua.

Non urtare scaffalature o impalcature, soprattutto se esiste il pericolo di caduta oggetti.

Adeguare la velocita di utilizzo alle condizioni di aderenza.

Questa macchina non é approvata per I'utilizzo su strade o vie pubbliche.

Non rimuovere o alterare le targhette apposte sulla macchina.

Non manomettere le protezioni previste per la macchina e attenersi scrupolosamente alle istruzioni previste
per la manutenzione ordinaria.

Usare solo spazzole fornite con la macchina e quelle specificate nel Manuale operatore. L’uso di altre
spazzole pudé compromettere la sicurezza.

Qualora dovessero riscontrarsi anomalie nel funzionamento della macchina, accertarsi che non dipendano
dalla mancata manutenzione. In caso contrario richiedere I’intervento del personale autorizzato o del Centro
di assistenza autorizzato.

Prima di effettuare qualsiasi intervento di manutenzione/riparazione, leggere attentamente tutte le istruzioni
pertinenti.

Ai fini della sicurezza oltre che del buon funzionamento, fare eseguire la manutenzione programmata,
prevista al capitolo specifico di questo Manuale, dal personale autorizzato o da un Centro di assistenza
autorizzato.

In caso di sostituzione di pezzi richiedere i ricambi ORIGINALI ad un Concessionario o Rivenditore
autorizzato.

La macchina non deve essere abbandonata, al termine del suo ciclo di vita, per la presenza al suo interno
di materiali tossico-nocivi (batterie, plastica, ecc.), soggetti a norme che prevedono lo smaltimento presso
centri appositi (vedere il capitolo Rottamazione).
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DESCRIZIONE DELLA MACCHINA
STRUTTURA E COMANDI DELLA MACCHINA

1. Interruttore generale:
* in posizione “I” vengono attivati 'impianto di
aspirazione e la spazzola centrale
* in posizione “lI” vengono attivati I'impianto di

aspirazione, la spazzola centrale e la spazzola laterale.

2. Segnalatore luminoso di batterie cariche (verde)
3. Segnalatore luminoso di batterie quasi scariche (giallo)
4. Segnalatore luminoso di batterie scariche (rosso)

5. Leva di comando trazione

6. Manubrio

7. Manopole di regolazione inclinazione manubrio

8. Manopola scuatifiltro

9. Contenitore rifiuti

10. Ruota anteriore sterzante

11. Spazzola laterale

12. Leva di sollevamento/abbassamento spazzola laterale
13. Manopola di regolazione altezza spazzola laterale
14. Spazzola centrale

15. Manopole di regolazione altezza spazzola centrale
16. Ruote posteriori di trazione

17. Portaoggetti

18. Cavo caricabatterie

19. Alloggiamento cavo caricabatterie

20. Fusibile ripristinabile motore spazzola laterale

21. Fusibile ripristinabile motore principale

22. Batteria

23. Filtro polveri

24. Motore spazzola laterale

25. Motore principale

26. Ruota di trasmissione trazione

27. Ventola di aspirazione

28. Caricabatterie

29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

Fusibile lamellare motore impianto di aspirazione (7,5 A)
Cofano

Impugnatura superiore contenitore rifiuti

Impugnature inferiori contenitore rifiuti

Targhetta matricolare/dati tecnici/marcatura di conformita
Flap laterali

Flap anteriore

Flap posteriore

Registro cinghia di trazione

S311348
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ACCESSORI/OPTIONAL

Oltre ai componenti presenti nella versione standard, la macchina pud essere equipaggiata con i seguenti accessori/optional in

base allo specifico utilizzo della macchina:

1. Spazzole di differenti materiali rispetto a quelle standard
2. Batteria da 80 Ah

3. Flap antitraccia

NOTA

Per ulteriori informazioni relative agli accessori opzionali sopra citati, rivolgersi al Rivenditore di fiducia.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Generali Valori
Larghezza di pulizia (senza spazzola laterale) 500 mm
Larghezza di pulizia (con spazzola laterale) 720 mm

Dimensioni macchina con manubrio ripiegato in avanti e senza spazzola laterale (lunghezza x
larghezza x altezza)

998 x 797 x 501 mm

Altezza minima da terra (esclusi i flap) 25 mm
Dimensioni spazzola centrale (diametro x lunghezza) 200 x 500 mm
Diametro spazzola laterale 315 mm
Velocita di rotazione spazzola centrale 335 giri/min
Velocita di rotazione spazzola laterale 100 giri/min
Pendenza massima superabile 2%

Capacita contenitore rifiuti 60 litri

Peso totale macchina (con batteria standard) 68 kg
Dimensioni ruota anteriore sterzante (diametro x larghezza) 75x 32 mm
Dimensioni ruote posteriori (diametro x larghezza) 300 x 45 mm
Velocita massima di trazione 3,7 km/h
Pressione acustica all'orecchio dell’'operatore (ISO 11201, ISO 4871) (LpA) 59,3 +3 dB(A)
Potenza acustica emessa dalla macchina (ISO 3744, ISO 4871) (LwA) 78 dB(A)
Livello vibrazioni al braccio dell'operatore (ISO 5349-1) <2,5m/s?
Parti elettriche Valori
Tensione impianto elettrico 12V

Batteria standard

Al GEL, 12V, 45 Ah

Batteria opzionale

Al GEL, 12V, 80 Ah

Caricabatterie

6A

Motore principale

200 W, 1.500 giri/min

Motore spazzola laterale

40W

Motore impianto di aspirazione

70w

Aspirazione e filtraggio polveri

Valori

Filtro polveri 5-10 ym (poliestere)
Superficie filtro polveri 1 m?
Depressione vano spazzola centrale 12 mmH,0
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SCHEMA ELETTRICO
Legenda Codici colore
BAT |Batterie BK Nero
CH1 | Caricabatterie BU Azzurro
EB1 Scheda led BN Marrone
ES1 Relé GN Verde
F1 Fusibile principale GY Grigio
F2 Fusibile ventola di aspirazione 0G Arancione
F3 Fusibile spazzola laterale PK Rosa
M1 Motore principale RD Rosso
M2 Motore impianto di aspirazione VT Viola
M3 Motore spazzola laterale WH Bianco
SW1 | Interruttore generale YE Giallo
SW2 | Microinterruttore contenitore rifiuti
CH EB1
J1.1...8 J1.1...4 H1 Ho H3
+ + +
T T I T O A O | I | PN O i V2
GN 0G RD
| | 111 1111 111 - - -
1 2| 3| 4| 5| 6] 7| 8 41 3 2| 1
J BkRD|  vTlwHwH  og|RD|og|BU BU| 0G| RD|WH
N RD RD
W2 \ &l oY &l o i
WH BU BN RD
SWi1
ES1
x| IO | e EE i BAT
\|/ \|[/ B
1} P 8| 3
Al (o]¢] GY
M2 M1
BK BK BK
$311349
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S311348AB

ATTENZIONE!
Su alcuni punti della macchina sono applicate targhette adesive, indicanti:

PERICOLO
ATTENZIONE
AVVERTENZA
- NOTA

Durante la lettura di questo Manuale, I'operatore deve comprendere attentamente il significato dei simboli raffigurati nelle targhette.
Non coprire le targhette per nessuna ragione e sostituirle immediatamente nel caso in cui vengano danneggiate.

CONTROLLO DELLE BATTERIE SU UNA MACCHINA NUOVA

La macchina nuova viene fornita gia equipaggiata con una batteria standard al GEL da 12 V, 45 Ah (che non richiede
manutenzione).

PRIMA DELL’AVVIAMENTO DELLA MACCHINA

1.
2.

3.

Controllare che la macchina non abbia sportelli/cofani aperti e che si presenti nelle normali condizioni di uso.

Nel caso in cui la macchina non sia stata ancora usata dopo un trasporto, controllare che tutti i ceppi e i mezzi di bloccaggio
utilizzati per il trasporto siano stati rimossi.

Controllare che le spazzole laterale e centrale siano montate, altrimenti provvedere al loro montaggio (vedere procedure al
capitolo Manutenzione).

AVVIAMENTO E ARRESTO DELLA MACCHINA

Avviamento della macchina

1.

2.

3.

Regolare T'inclinazione del manubrio (6) a seconda della propria comodita, allentando le manopole (7).

A regolazione raggiunta, serrare le manopole.

Per utilizzare solamente la spazzola centrale (14), portare l'interruttore generale (1) su “I”.

Per utilizzare anche la spazzola laterale (11), portare l'interruttore generale (1) su “llI” e poi abbassare la spazzola laterale
sganciando la leva (12).

Controllare che il segnalatore luminoso verde (2) sia acceso (batteria carica).

Nel caso in cui si accenda il segnalatore luminoso giallo (3) oppure rosso (4), portare I'interruttore generale (1) su “0”, quindi
caricare le batterie (vedere procedura al capitolo Manutenzione).

NOTA
0 La spazzola laterale (11) puo essere abbassata e sollevata anche quando é in funzione.

Iniziare il lavoro di spazzamento impugnando il manubrio (6) e tirando progressivamente la leva di comando trazione (5).

Arresto della macchina

4.
5.
6.

Rilasciare la leva di comando trazione (5) per arrestare I'impianto di trazione della macchina.
Arrestare I'impianto di aspirazione e le spazzole, portando l'interruttore generale (1) su “0”.
Sollevare la spazzola laterale (11) tirando indietro la leva (12) e agganciandola al ritegno.
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MACCHINA IN LAVORO

1. Evitare di fermarsi per troppo tempo con la macchina nella stessa posizione, con le spazzole che ruotano: si potrebbero creare
sul pavimento dei segni non desiderati.

2. Perun buon lavoro di spazzamento &€ necessario che il filtro polveri sia il piu pulito possibile. Pertanto € necessario attivare
lo scuatifiltro a intervalli regolari (ogni 10 minuti di lavoro, variabili in base alla polverosita del pavimento), operando come
indicato di seguito.
» Arrestare la macchina e portare l'interruttore generale (1) su “0”.
» Per scuotere il filtro polveri, spostare a destra poi a sinistra per alcune volte la manopola scuotifiltro (8).
» Portare l'interruttore generale (1) su “I” o su “ll” e riprendere il lavoro di spazzamento.

NOTA
ﬂ Quando il filtro polveri é intasato, la macchina non riesce a raccogliere polvere e detriti.

AVVERTENZA!
Qualora sia necessario operare su terreno bagnato, utilizzare la macchina solo per brevi periodi.

3. Alavoro ultimato e ogni qualvolta il contenitore rifiuti (9) risulti pieno, si dovra provvedere a svuotarlo.

NOTA
Quando il contenitore rifiuti € pieno, la macchina non riesce a raccogliere polvere e detriti.

SVUOTAMENTO DEL CONTENITORE RIFIUTI

Arrestare la macchina e portare l'interruttore generale (1) su “0”.

Rimuovere il contenitore rifiuti (9) utilizzando le impugnature (31) e (32), quindi svuotarlo nel centro di raccolta rifiuti.
Quindi installare il contenitore rifiuti.

La macchina & pronta per riprendere il lavoro di spazzamento.

NOTA
6 Quando il contenitore rifiuti viene rimosso le funzioni della macchina sono inibite.

DOPO L’'USO DELLA MACCHINA

A fine lavoro, prima di abbandonare la macchina:

Portare l'interruttore generale (1) su “0".

Azionare lo scuoatifiltro con la manopola (8).

Svuotare il contenitore rifiuti (9) (vedere procedura al paragrafo precedente).

Sollevare la spazzola laterale (11) tirando indietro la leva (12) e agganciandola al ritegno.
Assicurarsi che la macchina non possa muoversi autonomamente.

Caricare le batterie (vedere procedura al capitolo Manutenzione).

LUNGA INATTIVITA DELLA MACCHINA

Se si prevede di non utilizzare la macchina per piu di 30 giorni, & opportuno eseguire le seguenti operazioni:
1. Eseguire le manutenzioni previste dopo I'uso della macchina (vedere il capitolo Manutenzione).

2. Controllare che il locale di rimessa della macchina sia asciutto e pulito.

3. Sollevare leggermente la macchina in modo che i flap, la spazzola centrale e le ruote non tocchino terra.

PRIMO PERIODO DI UTILIZZO

Dopo le prime 8 ore, controllare il serraggio degli organi di fissaggio e di collegamento della macchina; controllare che le parti
visibili siano integre e non presentino perdite.

ok wh =

SW 750 146 3080 000(2)2008-08 C 9




| ITALIANO | MANUALE OPERATORE

MANUTENZIONE

La durata di esercizio della macchina e la massima sicurezza di funzionamento sono garantite da una manutenzione accurata e
regolare.

Di seguito € riportato lo schema riassuntivo della manutenzione programmata. Le periodicita indicate possono subire variazioni in
funzione di particolari condizioni di lavoro, da definire da parte del responsabile della manutenzione.

ATTENZIONE!
A Le operazioni di manutenzione devono essere eseguite a macchina spenta e, quando richiesto, con le batterie
scollegate.
Inoltre, leggere attentamente tutte le istruzioni del paragrafo Sicurezza.
Tutte le operazioni di manutenzione programmata o straordinaria devono essere eseguite da personale qualificato, oppure presso
un Centro di assistenza autorizzato.
In questo Manuale sono di seguito riportate solo le procedure di manutenzione piu semplici e ricorrenti.

NOTA

Per le procedure delle altre operazioni di manutenzione previste dallo schema di manutenzione programmata, vedere il
Manuale di assistenza, presso i vari Centri di assistenza.

SCHEMA DI MANUTENZIONE PROGRAMMATA

Procedura Ogni 10 ore Ogni 50 ore Ogni 200 ore Ogni 400 ore

Controllo del cavo del caricabatterie

Controllo e regolazione dell'altezza delle spazzole laterali e
centrale

Controllo dell’altezza e della funzionalita dei flap

Pulizia e controllo dell’integrita del filtro polveri

Controllo delle guarnizioni di tenuta del contenitore rifiuti

Controllo della funzionalita dello scuotifiltro

Controllo visivo delle cinghie di trasmissione e della frizione

Regolazione del tenditore della cinghia di trazione

Controllo del serraggio dei dadi e delle viti

Controllo o sostituzione dei carboncini dei motori

(*) Per larelativa procedura, fare riferimento al Manuale di assistenza.
(1) E dopo le prime 8 ore.

CONTROLLO DEL CAVO DEL CARICABATTERIE

Controllare accuratamente che il cavo del caricabatterie (18) e la relativa spina non presentino segni di abrasione, tagli,
screpolature o altri danni.

Se il cavo del caricabatterie e la relativa spina sono danneggiati, rivolgersi a un Centro di assistenza Nilfisk.
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CONTROLLO E REGOLAZIONE DELL’ALTEZZA
DELLA SPAZZOLA LATERALE

1. Controllare 'altezza da terra della spazzola laterale,
operando come segue:

» Portare la macchina su un terreno pianeggiante e
abbassare la spazzola laterale.

+ Tenendo la macchina ferma, fare girare la spazzola
laterale per alcuni secondi.

* Fermare la spazzola laterale premendo l'interruttore
(1), quindi sollevarla e spostare la macchina.

» Controllare che I'impronta lasciata dalla spazzola
laterale sia, in estensione e orientamento, come
indicato in figura (A, Fig. 1): la spazzola laterale deve
toccare il pavimento per un arco di cerchio compreso
tra “ore 10” e “ore 3”.

* Solo nel caso in cui I'impronta risulti diversa, procedere
alla regolazione dell’altezza della spazzola, operando
come descritto dal successivo punto 2.

2.  Ruotare la manopola (13) in senso orario o antiorario per
regolare I'altezza da terra della spazzola.

3. Eseguire di nuovo il punto 1 per controllare la corretta
regolazione dell’altezza da terra della spazzola laterale.

4. Quando l'eccessivo consumo della spazzola non ne
permette piu la regolazione, sostituire la spazzola come
previsto al paragrafo successivo.

SMONTAGGIO/MONTAGGIO DELLA SPAZZOLA
LATERALE

AVVERTENZA!
Si consiglia I'uso di guanti da lavoro durante

la sostituzione della spazzola laterale per la
possibile presenza di detriti taglienti incastrati fra
le setole.

$311350
Figura 1

Portare la macchina su un terreno pianeggiante.

Portare l'interruttore generale (1) su “0”".

Sollevare la spazzola laterale.

Svitare il pomello (A, Fig. 2) allinterno della spazzola

laterale, quindi rimuovere la spazzola (B) sganciandola dai

tre perni (C).

5. Installare la nuova spazzola agganciandola ai perni (C),
quindi serrare la manopola (A).

6. Regolare I'altezza della nuova spazzola operando come

indicato al paragrafo precedente.

PO~

S§311351

Figura 2
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ITALIANO | MANUALE OPERATORE

CONTROLLO E REGOLAZIONE DELL'ALTEZZA
DELLA SPAZZOLA CENTRALE

1.

w N

Controllare I'altezza da terra della spazzola centrale,

operando come segue:

» Portare la macchina su un terreno pianeggiante.

» Tenendo la macchina ferma, fare girare la spazzola
centrale per alcuni secondi.

» Fermare la spazzola centrale premendo l'interruttore
(1), quindi spostare la macchina.

» Controllare che I'impronta (A, Fig. 3) lasciata dalla
spazzola centrale in tutta la sua lunghezza, sia larga da
3-5cm.

» Solo nel caso in cui I'impronta risulti diversa, procedere
alla regolazione dell’altezza della spazzola, operando
come descritto dal successivo punto 2.

Portare l'interruttore generale (1) su “0”".

Allentare la manopola (A, Fig. 4) su ambo i lati della

macchina.

Impugnare il supporto (B) nei punti (C) e spostarlo verso

I'esterno, quindi sollevarlo o abbassarlo per variare

I'altezza della spazzola centrale. Per I'entita dello

spostamento, fare riferimento all'indice (D). Infine serrare

la manopola (A) da ambo i lati della macchina.

Eseguire di nuovo il punto 1 per controllare la corretta

regolazione dell’altezza da terra della spazzola centrale.

Quando I'eccessivo consumo della spazzola non ne

permette piu la regolazione, sostituire la spazzola come

previsto al paragrafo successivo.

AVVERTENZA!
Un’impronta a terra eccessiva (maggiore di 5 cm)

della spazzola centrale, compromette il regolare
funzionamento della macchina e puo portare al
surriscaldamento delle parti in movimento ed
elettriche, riducendone drasticamente la durata.
Porre particolare attenzione nell’eseguire
I'operazione di controllo sopraindicata e non
fare mai funzionare la macchina al di fuori delle
condizioni indicate.

1.2in-2in
3cm-5cm

S§311352

Figura 3

$311353
Figura 4
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SMONTAGGIO/MONTAGGIO DELLA SPAZZOLA
CENTRALE

AVVERTENZA!
Si consiglia I'uso di guanti da lavoro durante

la sostituzione della spazzola centrale per la
possibile presenza di detriti taglienti incastrati fra
le setole.

Portare la macchina su un terreno pianeggiante.

Portare l'interruttore generale (1) su “0”.

Rimuovere il contenitore rifiuti (9).

Svitare completamente i volantini (A, Fig. 5) sul lato

sinistro della macchina.

5. Rimuovere lo sportello (A, Fig. 6) impugnandolo nei punti
(B).

6. Impugnare la spazzola centrale (A, Fig. 7) nei punti (B)
e (C), quindi scollegarla dalla presa di trascinamento (D)
tirandola nel senso della freccia (E); infine rimuoverla
sfilandola nel senso della freccia (F).

7. Installare la nuova spazzola centrale, orientando le setole S311354
come indicato in figura. Figura 5

8. Montare la nuova spazzola eseguendo i puntida 3 a6 in
ordine inverso.

9. Regolare I'altezza della nuova spazzola operando come

indicato al paragrafo precedente.

hON =

8311355

N\,

Figura 7

S$311356
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PULIZIA E CONTROLLO DELLINTEGRITA
DEL FILTRO POLVERI, CONTROLLO DELLE
GUARNIZIONI DI TENUTA DEL CONTENITORE

RIFIUTI

1. Portare la macchina su un terreno pianeggiante.

2. Portare l'interruttore generale (1) su “0”.

3. Rimuovere il contenitore rifiuti (9).

4. Svitare i pomelli (A, Fig. 8).

5. Impugnare il filtro polveri (B) come indicato in figura.

6. Rimuovere il filtro polveri ruotandolo nella direzione della

10.

1.

freccia (A, Fig. 9) per sganciarlo dai perni (B), quindi
abbassarlo per sganciarlo dai pettini scuotifiltro (C).
Separare il filtro (A, Fig. 10) dal telaio (B) sganciando i 2
elastici (C).

In idoneo ambiente esterno, pulire il filtro scuotendolo su
una superficie piana e pulita, facendo battere il lato (D)
opposto a quello della guarnizione (E).

Completare la pulizia con un getto perpendicolare di

aria compressa (F) ad un massimo di 6 Bar, soffiando
unicamente dal lato della guarnizione (E), da una distanza
minima di 30 cm.

Controllare che il corpo del filtro non presenti lacerazioni.
In caso contrario, procedere alla sostituzione.

Per la pulizia piu profonda, & consentito lavare il filtro con
acqua ed eventualmente con detergenti non schiumogeni.
Si ricorda che tale tipo di lavaggio, anche se migliore
qualitativamente, riduce la vita utile del filtro che andra
sostituito piu frequentemente. L'impiego di detergenti non
idonei pregiudica le caratteristiche funzionali del filtro.
Pulire la guarnizione di gomma (E) del filtro lungo tutta la
superficie perimetrale e controllare inoltre che sia integra e
idonea alla tenuta. In caso contrario, sostituire il filtro.
Pulire la guarnizione (D, Fig. 9) del contenitore rifiuti lungo
tutta la superficie perimetrale e controllare inoltre che sia
integra e idonea alla tenuta. In caso contrario, procedere
alla sostituzione.

Montare i componenti nell’ordine inverso rispetto allo
smontaggio.

guarnizione (E, Fig. 10) rivolta come indicato in

NOTA
Al montaggio, il filtro deve essere orientato con la

figura.

S§311357

S$311358

Figura 10

S311359
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CONTROLLO DELL’ALTEZZA E DELLA
FUNZIONALITA DEI FLAP

1. Portare la macchina su un terreno pianeggiante e idoneo a
fungere da piano di riferimento per il controllo dell’altezza
dei flap.

2. Portare l'interruttore generale (1) su “0”.

3. Controllare che 'altezza da terra dei flap laterali (A e B,
Fig. 11) sia compresa tra 0 e 2 mm.

Controllare inoltre che i flap siano integri e non presentino
tagli o lacerazioni che possano compromettere la capacita
di aspirazione della macchina. Se necessario sostituire i

flap laterali (vedere procedura nel Manuale di assistenza).

4. Controllare che i flap anteriore e posteriore (C e D, Fig. 11)
struscino leggermente sul pavimento. Controllare inoltre
che i flap siano integri e non presentino tagli o lacerazioni
che possano compromettere la capacita di aspirazione
della macchina. Considerare che il flap anteriore ha dei
tagli verticali tipici (E). Se necessario sostituire i flap
anteriore e posteriore (vedere procedura nel Manuale di
assistenza).

RICARICA DELLE BATTERIE

1. Portare la macchina nella zona designata al caricamento
delle batterie e assicurarsi che non possa muoversi
autonomamente.

Portare l'interruttore generale (A, Fig. 12) su “0”.
Rimuovere il cavo del caricabatterie (B) dall’alloggiamento
(C) e collegarlo alla rete elettrica.

AVVERTENZA!
Prima di collegare il cavo del caricabatterie (B)

alla rete elettrica, controllare che la frequenza e
la tensione, indicate sulla targhetta matricolare
(33) della macchina, coincidano con la tensione
di rete.

In caso di dubbio, non collegare la spina

alla presa di rete, ma rivolgersi al personale
qualificato.

4. Durante la fase di carica della batteria, si accende prima
il segnalatore luminoso rosso (D), quindi il segnalatore
luminoso giallo (E).

Quando si accende il segnalatore luminoso verde (F), la
batteria e carica.

5. Scollegare il cavo del caricabatterie (B) dalla rete elettrica
e inserirlo nel proprio alloggiamento (C).

NOTA
Quando il caricabatterie e collegato alla rete
elettrica, tutte le funzioni della macchina vengono

automaticamente escluse.

wn

0-2 mm

0-0.08 in

$311360
Figura 11

S$311361

Figura 12
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| ITALIANO | MANUALE OPERATORE
RICERCA GUASTI
Problema Causa probabile Rimedio

Portando l'interruttore generale su “I” o su “II”,
la macchina non si avvia.

Il fusibile (21) & interrotto.

Ripristinare il fusibile premendo il relativo
pulsante.

Il cavo del caricabatterie € collegato alla rete
elettrica.

Scollegarlo e riporlo nell’apposito
alloggiamento.

Le batterie sono scariche.

Caricare le batterie.

La spazzola laterale non funziona.

Il fusibile (20) & interrotto.

Ripristinare il fusibile premendo il relativo
pulsante.

La macchina funziona solo da ferma, ma sotto
sforzo si spegne e il segnalatore luminoso
rosso lampeggia.

Le batterie sono scariche.

Caricare le batterie. Nel caso in cui il problema
persista sostituire le batterie rivolgendosi ad un
centro di assistenza Nilfisk.

Le batterie hanno scarsa autonomia.

Le batterie hanno raggiunto la fase finale della
loro vita.

Sostituire le batterie rivolgendosi ad un centro
di assistenza Nilfisk.

Le batterie non si caricano: il segnalatore
luminoso rosso (4) non si accende quando la
spina viene inserita nella presa di rete.

La presa di rete non € alimentata.

Controllare la presa di rete collegandovi un altro
elettrodomestico.

Per ulteriori informazioni contattare i Centri di assistenza Nilfisk, i quali sono in possesso del Manuale di assistenza.

ROTTAMAZIONE

Procedere alla rottamazione della macchina presso un demolitore autorizzato.
Prima di rottamare la macchina & necessario rimuovere e separare i seguenti materiali e inviarli alle raccolte differenziate nel
rispetto della Normativa vigente di igiene ambientale:

—  Batteria

—  Spazzole

—  Tubi e parti in materiale plastico
—  Parti elettriche ed elettroniche (*)

(*) In particolare, per la rottamazione delle parti elettriche ed elettroniche, rivolgersi alla sede Nilfisk di zona.
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INTRODUGAO

NOTA
e Os numeros indicados entre paréntesis referem-se aos componentes ilustrados no capitulo Descrigdo da maquina.

OBJECTIVO E CONTEUDO DO MANUAL

Este manual tem como objectivo fornecer ao operador todas as informagdes necessarias para poder utilizar a maquina da maneira
mais adequada, autdbnoma e segura possivel. O manual compreende informagdes inerentes a parte técnica, a seguranga, ao
funcionamento, ao desligamento da maquina, a manutencao, as pegas de substituicdo e ao fim de vida.

Antes de efectuar qualquer operagdo na maquina, os operadores e os técnicos qualificados devem ler cuidadosamente as
instrugdes contidas no presente manual. Em caso de duvidas sobre a correcta interpretagdo das instrugdes, contacte a Nilfisk para
obter os esclarecimentos necessarios.

DESTINATARIOS

O presente manual destina-se quer ao operador, quer aos técnicos qualificados de manutengdo da maquina.
Os operadores ndo devem executar intervengdes reservadas aos técnicos qualificados. A Nilfisk ndo se responsabiliza por danos
resultantes do ndo cumprimento desta proibigao.

CONSERVACAO DO MANUAL

O Manual de utilizador deve ser conservado proximo da maquina, dentro de seu estojo, protegido contra os liquidos e tudo mais
que possa comprometer seu estado de legibilidade.

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

A declaragéo de conformidade, fornecida com a maquina, atesta que a maquina esta em conformidade com as disposic¢des legais
em vigor.

NOTA
0 Séo fornecidas duas cépias da declaragdo de conformidade original com a documentagdo da maquina.

DADOS DE IDENTIFICAGAO

O numero de série e 0 modelo da maquina estao indicados na placa (33).

O ano de produgao da maquina esta indicado na declaragdo de conformidade, além de ser indicado pelos primeiros dois digitos do
numero de série da prépria maquina.

Estas informagdes sdo necessarias quando sdo encomendadas pegas de substituigdo para a maquina. Utilize o espago abaixo
para anotar os dados de identificacdo da maquina.

Modelo da MAQUINA ..ottt

Numero de série da MAQUINA ......o.ooveeeeee oot

OUTROS MANUAIS DE REFERENCIA

—  Catalogo das pecas de substituicdo (fornecido com a maquina)
—  Manual de assisténcia (pode ser consultado nos centros de Assisténcia da Nilfisk)

PEGAS DE SUBSTITUICAO E MANUTENCAO

Para qualquer necessidade relativa a utilizagdo, a manutengéo e a reparagao, consulte o pessoal qualificado ou directamente os
Centros de assisténcia Nilfisk. Utilize sempre pegas de substituicdo e acessorios originais.

Para assisténcia e para encomendar pecgas de substituicao e acessorios, contacte a Nilfisk, especificando sempre o modelo e o
namero de série.

MODIFICACOES E MELHORIAS

A Nilfisk procura constantemente aperfeigcoar os produtos e reserva-se o direito de efectuar modificagées e melhorias, quando
necessario, sem a obrigagdo de modificar as maquinas ja vendidas anteriormente.
Fica estipulado que qualquer modificagdo e/ou acréscimo de acessérios deve ser explicitamente aprovada e realizada pela Nilfisk.

CAPACIDADE DE FUNCIONAMENTO

Esta maquina de varrer foi concebida e fabricada para a limpeza (varredura e aspiragdo) de pisos lisos e soélidos, em espagos
publicos e industriais, e para a recolha de poeiras e detritos leves, em condi¢gdes de segurancga verificada, por parte de um
operador qualificado.

CONVENGOES

Todas as referéncias para frente e para tras, dianteiro e traseiro, direito e esquerdo indicadas neste manual, devem ser entendidas
como referindo-se ao operador na posigdo de condugdo com as maos no guiador (6).
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DESEMBALAGEM/ENTREGA

Quando a maquina for entregue, verifique cuidadosamente que a embalagem e a maquina ndo tenham sido danificados durante
o transporte. Se os danos forem evidentes, conserve a eventual embalagem de modo que possa ser visionada pela empresa de
entregas responsavel. Contacte imediatamente a empresa de entregas para preencher um pedido de indemnizagao pelos danos.
Verifique que o fornecimento da maquina corresponde a seguinte lista:
—  Documentagéo técnica:

* Manual do utilizador da varredora

» Catalogo das pegas de substituicdo da maquina de varrer

* N.1 fusivel do motor do sistema de aspiragédo

SEGURANGCA

Sao utilizados os seguintes simbolos para assinalar eventuais situagdes de perigo. Leia sempre estas informagdes com atengéo e
tome as devidas precaugdes para proteger as pessoas e o0s objectos.

A colaboragao do operador € essencial para evitar acidentes. Nenhum programa de prevencéo de acidentes pode ser eficaz sem
a total colaboragdo da pessoa directamente responsavel pelo funcionamento da maquina. A maioria dos acidentes, que podem
ocorrer numa fabrica, no trabalho ou nas deslocagées, deve-se ao incumprimento das mais elementares normas de segurancga.
Um operador atento e prudente é a melhor garantia contra os acidentes e indispensavel para implementar qualquer programa de
prevengao.

SiMBOLOS UTILIZADOS

PERIGO!
Indica um perigo com risco, até mortal, para o operador.

ATENGAO!
Indica um risco potencial de acidente para as pessoas.

Preste a maxima atengdo aos grupos de texto assinalados com esse simbolo.

NOTA
Indica uma adverténcia sobre fungées chave ou sobre fungées uteis.

CONSULTA
Indica a necessidade de consultar o Manual do utilizador antes de executar qualquer operagéo.

ADVERTENCIA!
Indica uma adverténcia ou uma nota sobre fungées chave ou sobre fungées Uteis.

INSTRUCOES GERAIS

Encontram-se descritas a seguir adverténcias e atengbes especificas para indicar os potenciais perigos de danos a maquina e as
pessoas.

PERIGO!
A — Antes de executar qualquer operacao de limpeza, manutencado ou substituicdo de pecas, coloque o
interruptor geral da maquina na posi¢cao “0” e, se for necessario, desligue a bateria.
— Esta médquina deve ser utilizadas apenas por pessoas que tenham tido formagao apropriada. E proibida a
utilizacdo da maquina por parte de criancas e pessoas com limitagées fisicas.
— Manter faisca, chamas e materiais incandescentes, longe das baterias.
— Quando estiver a trabalhar proximo de componentes eléctricos, tire todas as joias.
— Nao trabalhe sob a maquina levantada, sem os suportes de elevagao fixos de seguranca adequados.
— Na&o opere com esta maquina em espagos onde estejam presentes poeiras, liquidos ou vapores nocivos,
perigosos, inflamdveis e/ou explosivos: esta maquina ndo é adequada a colectar poeiras perigosas.
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ATENGAO!

Antes de utilizar o carregador de baterias, certificar-se de que a frequéncia e a tensao indicada na placa de
especificacdo da maquina coincidam com a tensao da rede eléctrica.

Néo utilize o cabo do carregador de baterias para tirar ou transportar a maquina, nem o utilize como se fosse
uma pega. Nao deixe que o cabo do carregador de baterias seja preso numa porta, nem o puxe em superficie
ou dngulos afiados. Ndo passe com a maquina por cima do cabo do carregador de baterias.

Mantenha o cabo do carregador de baterias afastado de superficies quentes.

Se o cabo do carregador de bateria ou a tomada estiverem danificados, ndo recarregue as baterias da
maquina. Se o cabo do carregador de baterias estiver danificado, contacte um Centro de assisténcia Nilfisk.
Para reduzir o risco de incéndio, choques eléctricos ou lesées, nao deixe a maquina ligada a rede eléctrica
sem vigildncia. Antes de efectuar a manutencdao, desligue o cabo do carregador de bateria da rede eléctrica.
Se a maquina nédo funcionar correctamente, estiver danificada, tiver ficado ao ar livre ou caido na agua,
leve-a para um centro de assisténcia Nilfisk.

Néo fume durante o carregamento das baterias.

Se a maquina for deixada sem vigilancia, deve ser bloqueada para impedir o movimento involuntario.
Proteja sempre a maquina do sol, chuva e outras intempéries seja em estado de funcionamento ou parada.
Mantenha a maquina num lugar coberto, num ambiente seco: esta maquina destina-se apenas para utilizagao
a seco e ndo deve ser utilizada ou colocada no exterior em condi¢ées de humidade.

Antes de utilizar a maquina, feche todas as portinholas e/ou tampas.

Néo utilize a maquina em espacos particularmente poeirentos.

Néo deixe a maquina ser utilizada como se fosse um brinquedo. Preste em particular atencdo quando a
utilizar com criangas por perto.

Néo utilize para fins diferentes dos que séo indicados neste manual. Utilize unicamente os acessorios
recomendados pelo fabricante.

Tomar as devidas precaucées de modo que os cabelos, as joias, as partes soltas das roupas, ndo sejam
presas nas partes em movimento da maquina.

Néo lave a maquina com jactos de dgua directos ou sob pressdo, ou com substéancias corrosivas. Devido a
tipologia da maquina, ndo use ar comprimido para a sua limpeza geral.

Durante a utilizagdo da maquina, preste atencdo para salvaguardar a seguranga das outras pessoas,
especialmente das criangas.

Néo pose recipientes com liquidos na maquina.

A temperatura de armazenamento da maquina deve estar compreendida entre 0°C e +40°C.

A temperatura de uso da maquina deve estar compreendida entre 0°C e +40°C.

A humidade deve estar compreendida entre 30% e 95%.

Néo utilize a maquina como meio de transporte.

Néo utilize a maquina em superficies cujo gradiente seja superior aquele marcado na maquina.

Evite que as escovas estejam em funcionamento com a maquina parada para nao provocar danos no piso.
Em caso de incéndio, utilize, se for possivel, um extintor de p6 e ndo de agua.

Néo encoste a suportes ou andaimes, principalmente se existir o perigo de queda de objectos.

Adeque a velocidade de utilizacdo as condi¢ées de aderéncia.

A presente maquina ndo é aprovada para a utilizagcao em estradas ou vias publicas.

Nao remova, nem altere as placas colocadas na maquina.

Né&o viole as protecgobes previstas para a maquina e respeite escrupulosamente as instrugées previstas para
a manutencdo periédica.

Utilize unicamente as escovas fornecidas com a maquina e aquelas especificadas no Manual do utilizador. A
utilizacdo de outras escovas pode pér em causa a seguranga.

No caso de se verificarem anomalias no funcionamento da maquina, certifique-se de que nao se devem a
falta de manutencéao periédica. Caso contrario solicite a intervengao do pessoal autorizado ou do centro de
assisténcia autorizado.

Antes de efectuar qualquer intervengao de manutencao/reparacao, leia cuidadosamente todas as instrugées
relativas a manutencao/reparacao.

Por motivos da seguranca, e também do bom funcionamento, faga com que pessoal autorizado ou um centro
de assisténcia autorizado execute a manutengcao programada prevista no capitulo especifico deste Manual.
Em caso de substituicdo de pecas, solicite pecas de substituicdo ORIGINAIS a um Concessionario ou
Revendedor autorizado.

A madquina nao deve ser abandonada, no fim de seu ciclo de vida, devido a presenca, em seu interior, de
materiais téxicos nocivos (baterias, plastico, etc.), sujeitos a normas que prevéem a entrega junto de centros
especiais (ver o capitulo Fim de vida).
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DESCRICAO DA MAQUINA
ESTRUTURA E COMANDOS DA MAQUINA

1. Interruptor geral:

* na posicao “I” estao activados o sistema de aspiragéo
e a escova central
* na posicao “II” estdo activados o sistema de aspiragéao,
a escova central e a escova lateral.

2. Sinalizador luminoso de baterias carregadas (verde)

3. Sinalizador luminoso de bateria quase descarregada
(amarelo)

4. Sinalizador luminoso de baterias descarregadas
(vermelho)

5. Alavanca de comando da trac¢ao

6. Guiador

7. Manipulos de regulacéo da inclinagdo do guiador

8. Manipulo do dispositivo de sacudimento filtro

9. Depésito de residuos

10. Roda dianteira direccionavel

11. Escova lateral

12. Alavanca de elevagao/abaixamento da escova lateral

13. Manipulo de regulagéo da altura da escova lateral

14. Escova central

15. Manipulos de regulagéo da altura da escova central

16. Rodas traseiras de tracgao

17. Porta-objectos

18. Cabo do carregador de bateria

19. Compartimento do cabo do carregador de bateria

20. Disjuntor do motor da escova lateral

21. Disjuntor do motor principal

22. Bateria

23. Filtro poeiras

24. Motor da escova lateral

25. Motor principal

26. Roda de transmisséo da tracgao

27. Ventoinha de aspiragao

28. Carregador de bateria \

Fusivel lamelar do motor do sistema de aspiracéo (7,5 A)

. Capot

Pega superior do depdsito de residuos

Pegas inferiores do depdsito de residuos

Placa do numero de série/dados técnicos/marca de
conformidade

Flap laterais

Flap dianteiro

Flap traseiro

Regulador da correia de tracgéo

S311348
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ACESSORIOS / OPCIONAIS

Além dos componentes existentes na versao padrdo, a maquina pode ser equipada com os seguintes acessorios/opcionais, com
base na utilizagao especifica da mesma:

1. Escovas de materiais diferentes em relagdo as escovas de série

2. Bateria de 80 Ah

3. Flap anti-rasto

NOTA
Para mais informagées relativas aos acessorios opcionais acima indicados, consulte o seu Revendedor habitual.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Gerais Valores

Largura de limpeza (sem escova lateral) 500 mm

(e o e r20mn
:Z;irrgsrr;s)c":easmcjifa;néquina com o guiador recolhido para frente e sem escova lateral (comprimentox 998 x 797 x 501 mm
Altura minima ao chéao (excluidos os flap) 25 mm

Dimensdes da escova central (diametro x comprimento) 200 x 500 mm
Diédmetro da escova lateral 315 mm

Velocidade de rotagédo da escova central 335 rpm

Velocidade de rotagdo da escova lateral 100 rpm

Inclinagdo maxima superavel 2%

Capacidade do depdésito de residuos 60 litros

Peso total da maquina com baterias normais 68 kg

Dimensodes da roda dianteira direccionavel (didmetro x largura) 75 x 32 mm
Dimensdes das rodas traseiras (didmentro x largura) 300 x 45 mm
Velocidade maxima de tracgao 3,7 km/h

Pressao acustica nos ouvidos do operador (ISO 11201, ISO 4871) (LpA) 59,3 £3 dB(A)
Poténcia sonora emitida pela maquina (ISO 3744, ISO 4871) (LwA) 78 dB(A)

Nivel das vibragdes no brago do operador (ISO 5349-1) <2,5m/s?

Partes eléctricas Valores

Tensé&o da instalagéo eléctrica 12V

Bateria normal Ao GEL, 12V, 45 Ah
Bateria opcional Ao GEL, 12V, 80 Ah
Carregador de bateria 6A

Motor principal 200 W, 1.500 rpm
Motor da escova lateral 40 W

Motor do sistema de aspiragao 70W

Aspiracao e filtragem de poeiras Valores

Filtro poeiras 5-10 ym (poliéster)
Superficie do filtro das poeiras 1m?

Depressao do compartimento da escova central 12 mm H,0
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DIAGRAMA ELECTRICO
Legenda Codigo das cores
BAT |Baterias BK Preto
CH1 | Carregador de bateria BU Azul
EB1 Placa led BN Castanho
ES1 Relé GN Verde
F1 Fusivel principal GY Cinza
F2 Fusivel da ventoinha de aspiragédo oG Laranja
F3 Fusivel escova lateral PK Rosa
M1 Motor principal RD Vermelho
M2 Motor do sistema de aspiragao VT Roxo
M3 Motor da escova lateral WH Branco
SW1 | Interruptor geral YE Amarelo
SW2 | Micro-interruptor do depésito de residuos
CH EB1
J1.1...8 J1.1...4 Hi H2 H3
+ + +
R o TSN A S A A RN & o TR I 7 e v 72
GN 0G RD
| 1| 111 1111 111 - - -
1 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8 41 3| 2| 1
J BxRo|  vT|wHwH  oc|rb|og|BU BU|0G|RD|WH
N RD| RD|
W2 \ &l o &l o i
WH BU BN RD
SW1
ES1
0| P38 | e EE i BAT
\ [/ \|/ —
1} P 8| 3
Al (o]¢] GY
M2 M1
BK BK BK
$311349
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UTILIZAGAO

S311348AB

ATENGCAO!

A Em alguns pontos da maquina encontram-se aplicados autocolantes que indicam:
— PERIGO

ATENGAO

ADVERTENCIA

- NOTA

O operador, durante a leitura deste Manual, deve compreender perfeitamente o significado dos simbolos presentes nas placas.
N&o cubra, em caso algum, os autocolantes e substitua-os imediatamente caso venham a ser danificados.

CONTROLO DAS BATERIAS NUMA MAQUINA NOVA

A maquina nova é fornecida ja equipada com uma bateria standard de GEL de 12V, 45 Ah (que ndo requer manutencgao).

ANTES DO ARRANQUE DA MAQUINA

1. Verifiqgue se a maquina ndo estd com tampas/capots abertos e que se apresenta nas condigdes normais de utilizagao.

2. Em caso da maquina ainda nao ter sido utilizada apds o transporte, verifique que todos os calgos e meios de bloqueio
utilizados para o transporte tenham sido removidos.

3. Certifique-se de que as escovas lateral e central estdo montadas; caso contrario, monta-las (veja o procedimento no capitulo
Manutengéo).

PARTIDA E PARADA DA MAQUINA

Ligar a maquina

1. Regule a inclinagdo do guiador (6) de acordo com a sua prépria comodidade, soltando os manipulos (7).
Depois de ter finalizado a regulagéo, aperte os manipulos.

2. Para utilizar apenas a escova central (14), coloque o interruptor geral (1) na posigao “I”.
Para utilizar também a escova lateral (11), coloque o interruptor geral (1) na posicéo “lI” e, em seguida, baixe a escova lateral
desengatando a alavanca (12).
Certifique-se que o sinalizador luminoso verde (2) esta ligado (bateria carregada).
Caso o sinalizador luminoso amarelo (3) ou vermelho (4) se acender, coloque o interruptor geral (1) em “0” e, em seguida,
carregue as baterias (veja o procedimento no capitulo Manutengao).

NOTA
0 A escova lateral (11) pode ser abaixada e levantada durante o funcionamento.

3. Inicie a operagédo de varredura segurando o guiador (6) e puxando progressivamente a alavanca de comando da tracgéo (5).

Desligar a maquina

4. Solte a alavanca de comando de tracgao (5) para parar o sistema de tracgdo da maquina.
5. Pare o sistema de aspiragao e as escovas, colocando o interruptor geral (1) em “0”.

6. Levante a escova lateral (11) puxando para tras a alavanca (12) e engatando-a no bloqueio.
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MAQUINA EM OPERAGAO

1. Evite parar a maquina por muito tempo na mesma posi¢do, com as escovas a rodar: pode provocar marcas indesejaveis no
piso.

2. Para um bom trabalho de varredura é necessario que o filtro de poeiras esteja o mais limpo possivel. Por conseguinte, é
necessario accionar o dispositivo de sacudimento do filtro a intervalos regulares (cada 10 minutos de trabalho, variaveis em
fungdo da quantidade de poeiras presentes no chao), do seguinte modo.

+ Pare a maquina e coloque o interruptor geral (1) em “0”".

» Para sacudir o filtro de poeiras, desloque para a direita e em seguida para a esquerda varias vezes o manipulo do
dispositivo de sacudimento do filtro (8).

» Coloque o interruptor geral (1) em “I” ou “II” e volte a operagéo de varredura.

NOTA
ﬂ Quando o filtro poeiras esta entupido, a maquina ndo consegue recolher pé e detritos.

ADVERTENCIA!
Se for necessdrio operar em piso molhado, utilizar a maquina apenas durante periodos de tempo curtos.

3. Terminado o trabalho e sempre que o depésito de residuos (9) estiver cheio, deve ser esvaziado.

NOTA
Quando o depdsito de residuos estiver cheio, a maquina deixa de conseguir recolher poeiras e detritos.

ESVAZIAMENTO DO DEPOSITO DE RESIDUOS

Pare a maquina e coloque o interruptor geral (1) em “0”.

Remova o depdsito de residuos (9) utilizando as pegas (31) e (32), em seguida esvazie-o no centro de recolha de residuos.
Instale o depdsito de residuos.

A maquina esta pronta para retomar o trabalho de varredura.

NOTA
6 Quando o depdsito dos residuos é removido, as fungdes da maquina sdo desactivadas.

APOS UTILIZAGAO DA MAQUINA

No fim do servigo, antes de abandonar a maquina:

Coloque o interruptor geral (1) em “0”.

Accione o dispositivo de sacudimento do filtro com o manipulo (8).

Esvazie o deposito dos residuos (9) (consulte o procedimento no paragrafo anterior).
Levante a escova lateral (11) puxando para tras a alavanca (12) e engatando-a no bloqueio.
Certificar-se que a maquina ndo possa se mover autonomamente.

Carregue as baterias (veja o procedimento no capitulo da Manutengéo).

INACTIVIDADE PROLONGADA DA MAQUINA

Caso preveja nao utilizar a maquina por mais de 30 dias, € oportuno executar as seguintes operagdes:

1. Efectue as manutengdes previstas apos a utilizagdo da maquina (veja o capitulo Manutengéo).

2. Controlar que o local onde é guardada a maquina esteja seco e limpo.

3. Erga ligeiramente a maquina de modo que os flap, a escova central e as rodas n&o toquem no chéo.

PRIMEIRO PERIODO DE UTILIZAGAO

Apds as 8 primeiras horas, controle o aperto dos 6rgaos de fixagao e de ligagao; controle que as partes visiveis estejam intactas e
nao apresentem fugas.

ok wN =
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MANUTENGAO

Uma manutencéo cuidadosa e regular garante a longevidade da maquina e sua maxima seguranga de funcionamento.
Encontra-se indicado a seguir uma sintese do plano de manutengéo programada. As periodicidades indicadas podem variar em
fungdo das condi¢des especiais de trabalho, a serem definidas por parte do responsavel da manutengao.

ATENCAO!
A As operacées de manutengdo devem ser efectuadas com a maquina desligada e, quando necessdrio, com as
baterias desligadas.
Além disso, leia cuidadosamente todas as instru¢cées do paragrafo Seguranca.
Todas as operacgdes de manutengéo programadas ou extraordinarias devem ser efectuadas por pessoal qualificado ou por um
centro de assisténcia autorizado.
Neste manual estéo indicados, a seguir, somente os procedimentos de manutengdo mais simples e mais frequentes.

NOTA
Para o procedimento de outras operacées de manutencdo indicadas no diagrama de manutencéo programada, consulte
o Manual de assisténcia que possuem os varios Centros de assisténcia.

PLANO DE MANUTENGAO PROGRAMADA

A cada 200 A cada 400
horas horas

Procedimento A cada 10 horas | A cada 50 horas

Controlo do cabo do carregador de baterias

Controlo e regulagao da altura das escovas laterais e central

Controlo da altura e do funcionamento dos flaps

Limpeza e controlo do estado do filtro de poeiras

Controlo das juntas de vedacao depdsito de residuos

Controlo do funcionamento do dispositivo de sacudimento do filtro

Controlo visual das correias de transmisséo e da fricgdo

Regulacéo do tensor da correia de tracgéo

Controlo do aperto das porcas e parafusos

Controlo e substituicdo dos carvdes dos motores

(*) Para o respectivo procedimento, fazer referéncia ao Manual de assisténcia.
(1) E apos as primeiras 8 horas.

CONTROLO DO CABO DO CARREGADOR DE BATERIA

Controle com cuidado que o cabo do carregador (18) e a tomada especifica ndo apresentam sinais de abrasao, corte, fissura ou
outros danos.
Se o cabo do carregador de baterias e a tomada especifica forem danificados, contacte um Centro de assisténcia Nilfisk.
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CONTROLO E REGULAGAO DA ALTURA DA
ESCOVA LATERAL

1. Controle a correcta altura ao piso da escova lateral, do
seguinte modo:

+ Coloque a maquina num terreno plano e baixe a
escova lateral.

+ Mantendo a maquina parada, faga girar por alguns
segundos a escova lateral.

» Pare a escova lateral pressionando o interruptor (1),
levante-a e desloque a maquina.

+ Controle que a marca deixada pela escova lateral
esteja, em extensao e direcgdo, como indicado na
figura (A, Fig. 1): a escova lateral deve tocar o piso
num arco de circulo compreendido entre as “10 horas”
e as “3 horas”.

+ Somente no caso em que a marca seja diferente,
proceda a regulagio da altura da escova, como
descrito no ponto 2 a seguir.

2.  Rode o manipulo (13) no sentido dos ponteiros ou no
sentido contrario aos ponteiros para regular a altura ao
chao da escova.

3. Execute novamente o ponto 1 para verificar a correcta
regulagao da altura ao solo da escova central.

4. Quando o excessivo consumo da escova ja ndo permitir
a sua regulagao, substitua a escova como indicado no
paragrafo seguinte.

DESMONTAGEM/MONTAGEM DA ESCOVA
LATERAL

ADVERTENCIA!
Aconselha-se o uso de luvas durante a

substituicao da escova lateral devido a possivel
presencga de detritos cortantes inseridos entre as
cerdas.

$311350
Figura 1

Coloque a maquina num terreno plano.

Coloque o interruptor geral (1) em “0”.

Levante a escova lateral.

No interior da escova lateral, desaparafuse o manipulo

(A, Fig. 2) remova a escova (B) desengatando-a dos trés

pernos (C).

5.  Monte na maquina a nova escova engatando-a nos pernos
(C) e aparafuse o manipulo (A).

6. Regule a altura da nova escova, como indicado no

paragrafo anterior.

PONM=
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Figura 2
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CONTROLO E REGULAGAO DA ALTURA DA
ESCOVA CENTRAL

1.

w N

Controle a correcta altura ao piso da escova central, do

seguinte modo:

+ Coloque a maquina num terreno plano.

+ Com a maquina parada, faga rodar durante alguns
segundos a escova central.

» Pare a escova central pressionando o interruptor (1) e
desloque a maquina.

» \Verifique se a marca (A, Fig. 3) deixada pela escova
central tem uma largura de 3 a 5 cm em todo o seu
comprimento.

+ Somente no caso em que a marca seja diferente,
proceda a regulacdo da altura da escova, como
descrito no ponto 2 a seguir.

Coloque o interruptor geral (1) em “0”.

Operando em ambos os lados da maquina, solte o

manipulo (A, Fig. 4).

Segure o suporte (B) nos pontos (C) e desloque-o para

o exterior; em seguida, levante-o ou baixe-o para fazer

variar a altura da escova central. Para obter o valor da

deslocagéo, consulte o indice (D). Por ultimo, aparafuse e

aperte o manipulo (A) em ambos os lados da maquina.

Execute novamente o ponto 1 para verificar a correcta

regulagao da altura ao solo da escova central.

Quando o excessivo consumo da escova ja nao permitir

a sua regulagao, substitua a escova como indicado no

paragrafo seguinte.

ADVERTENCIA!
Uma marca excessiva no chéo (superior a 5 cm)

feita pela escova central compromete o regular
funcionamento da maquina e pode levar ao
sobreaquecimento das pecas em movimento e
eléctricas, reduzindo drasticamente a vida util
das mesmas.

Prestar especial atencdo ao executar a operagao
de verificagdo acima indicada e nunca fazer a

maquina funcionar fora das condig¢ées indicadas.

1.2in-2in
3cm-5cm

S§311352

Figura 3

$311353
Figura 4
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DESMONTAGEM/MONTAGEM DA ESCOVA
CENTRAL

ADVERTENCIA!
Aconselha-se o uso de luvas durante a

substituicdo da escova central devido a possivel
presenca de detritos cortantes presos entre as
cerdas.

Coloque a maquina num terreno plano.

Coloque o interruptor geral (1) em “0”.

Remova o depdsito dos residuos (9).

Desaparafuse completamente os volantes (A, Fig. 5) no

lado esquerdo da maquina.

Remova a tampa (A, Fig. 6) segurando-a nos pontos (B).

Segura a escova central (A, Fig. 7) nos pontos (B) e (C)

e, em seguida, desligue-a da tomada de arrastamento (D)

puxando-a no sentido da seta (E); por ultimo remove-a

retirando-a no sentido da seta (F).

7. Instale a nova escova central, orientando as cerdas como
ilustrado na figura.

8. Monte a nova escova efectuando os pontos 3-6 na ordem
inversa.

9. Regule a altura da nova escova, como indicado no

paragrafo anterior.
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Figura 6

Figura 7

8311355
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LIMPEZA E CONTROLO DO BOM ESTADO DO
FILTRO DE POEIRAS, CONTROLO DAS JUNTAS
DE VEDAGAO DO DEPOSITO DOS RESIDUOS

Coloque a maquina num terreno plano.

Coloque o interruptor geral (1) em “0”.

Remova o depdsito dos residuos (9).

Desaparafuse os manipulos (A, Fig. 8).

Segure o filtro de poeiras (B) como ilustrado na figura.

Remova o filtro de poeiras rodando-o no sentido da

seta (A, Fig. 9) para desengata-lo dos pernos (B) e,

em seguida, baixe-o para desengata-lo dos pentes do

dispositivo de sacudimento filtro (C).

7. Retire o filtro (A, Fig. 10) da caixa (B) desapertando os 2
elasticos (C).

8. Numa espaco ao ar livre, limpe o filtro sacudindo-o contra

uma superficie plana e limpa, batendo com o lado (D),

oposto a junta (E).

Complete a limpeza com um jacto perpendicular de

ar comprimido (F) a um maximo de 6 bars, soprando

unicamente do lado da junta (E) a uma distancia minima

de 30 cm.

Verifique que o corpo do filtro ndo tenha golpes. Caso

contrario proceda a sua substitui¢cdo.

Para uma limpeza mais profunda, é recomendado lavar o

filtro com agua e eventualmente com detergentes que nao

IR

fagam espuma. Nao se esqueca que este tipo de lavagem,

mesmo sendo de melhor qualidade, reduz a vida util do
filtro que devera ser substituido mais frequentemente.
A utilizagdo de detergentes inadequados prejudica as
caracteristicas de funcionamento do filtro.

9. Limpe ajunta de borracha (E) do filtro ao longo de toda
a superficie perimétrica e controle que esteja em bom
estado e adequada para a vedagdo. Caso contrario,
substitua o filtro.

10. Limpe a junta (D, Fig. 9) do depésito dos residuos ao
longo de toda a superficie perimétrica e controle que esta
em bom estado e adequada a vedagao. Caso contrario
proceda a sua substituicdo.

11. Monte os componentes na ordem inversa em relagéo a
desmontagem.

NOTA
Durante a montagem, o filtro deve ser orientado com

a junta (E, Fig. 10) virada como ilustrado na figura.
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MANUAL DO UTILIZADOR PORTUGUES

CONTROLO DAALTURAE DO
FUNCIONAMENTO DOS FLAPS

1.

RECARGA DAS BATERIAS
1.

wn

ADVERTENCIA!
Antes de ligar o cabo do carregador de bateria

NOTA
Quando o carregador de baterias esta ligado a

Coloque a maquina num terreno plano e adequado a
servir como plano de referéncia para a verificagdo da
correcta altura dos flaps.

Coloque o interruptor geral (1) em “0”.

Controle se a altura ao solo dos flaps laterais (A e B, Fig.
11) esta compreendida entre 0 € 2 mm.

Controle que os flaps estdo em bom estado e ndo
apresentam cortes ou laceragdes que possam deteriorar a
capacidade de aspiragao da maquina. Se for necessario,
substitua os flaps laterais (veja o procedimento no Manual
de assisténcia).

Verifique que os flaps dianteiro e traseiro (C e D, Fig. 11)
raspam levemente no piso. Controle que os flaps estdo em
bom estado e ndo apresentam cortes ou laceragdes que
possam deteriorar a capacidade de aspiragdo da maquina.
Considere que o flap dianteiro apresenta cortes verticais
normais (E). Se for necessario, substitua os flaps dianteiro
e traseiro (veja o procedimento no Manual de assisténcia).

Coloque a maquina na area designada para o

carregamento das baterias e certifique-se que n&o pode } 0-2 mm

deslocar-se sozinha. .

Coloque o interruptor geral (A, Fig. 12) em “0”. 0-0.08 in

Remova o cabo do carregador de bateria (B) do 5311360

compartimento (C) e ligue-o a rede eléctrica. Figura 11

(B) a rede eléctrica, certifique-se de que a
frequéncia e a tens3o indicadas na placa do
numero de série (33) da maquina coincidam com
os dados de rede.

Em caso de duvida, ndo ligue a ficha a tomada
eléctrica, mas contacte o pessoal qualificado.

Durante a fase de carregamento da bateria, acende-

se primeiro o sinalizador luminoso vermelho (D) e, em
seguida, o sinalizador luminoso amarelo (E).

Quando se acender o sinalizador luminoso verde (F), a
bateria esta carregada.

Desligue o cabo do carregador de bateria (B) da rede
eléctrica e introduza-o no compartimento especifico (C).

rede eléctrica, todas as fungbes da maquina estéo
automaticamente bloqueadas.

S$311361

Figura 12
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|  PORTUGUES

| MANUAL DO UTILIZADOR

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema

Causa provavel

Solugao

Colocando o interruptor geral em “I” ou “ll”, a
magquina nao se liga.

O fusivel (21) esta desligado.

Restabeleca o fusivel pressionando o botao
especifico.

O cabo do carregador de bateria esta ligado a
rede eléctrica.

Desligue-o e volte a p6-lo no compartimento
especifico.

As baterias estdo descarregadas.

Carregue as baterias.

A escova lateral ndo funciona.

O fusivel (20) esta desligado.

Restabeleca o fusivel pressionando o botao
especifico.

A magquina funciona somente parada mas,
sob esforgo desliga-se e o indicador luminoso
vermelho acende-se.

As baterias estdo descarregadas.

Carregue as baterias. Caso o problema
persistir, substitua as baterias contactando um
centro de assisténcia Nilfisk.

As baterias tém pouca autonomia.

As baterias alcangaram a fase final de vida.

Substitua as baterias contactando um centro de
assisténcia Nilfisk.

As baterias ndo se carregam: o sinalizador
luminoso vermelho (4) ndo se acende quando a
tomada é introduzida na tomada eléctrica.

A tomada eléctrica ndo é alimentada.

Controle a tomada eléctrica ligando outro
electrodoméstico.

Para mais informacdes contacte os centros de assisténcia da Nilfisk, os quais possuem o manual de assisténcia.

FIM DE VIDA

Proceda a entrega da maquina junto de um centro de tratamento autorizado.
Antes de eliminar a maquina, é necessario remover e separar os seguintes materiais e envia-los para a triagem selectiva em
conformidade com as normas ambientais em vigor:

—  Bateria
—  Escovas
—  Tubos e pegas em material plastico

—  Componentes eléctricos e electronicos (*)

Em particular, para o depésito das partes eléctricas e electronicas, dirija-se a um centro da Nilfisk local.
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